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Letná oáza v Púchove – kvety, fontány a vodné hmly
Leto v Púchove je nielen farebné, Leto v Púchove je nielen farebné, 

ale aj príjemne svieže. Ulice a verej-ale aj príjemne svieže. Ulice a verej-
né priestranstvá ožili vďaka bohatej né priestranstvá ožili vďaka bohatej 
kvetinovej výzdobe, ktorá teší nielen kvetinovej výzdobe, ktorá teší nielen 

oči, ale prispieva aj k zdravšiemu oči, ale prispieva aj k zdravšiemu 
životnému prostrediu. Okrem toho  životnému prostrediu. Okrem toho  
v letných horúčavách určite potešia aj v letných horúčavách určite potešia aj 

fontány, pitné fontánky a vodné hmly, fontány, pitné fontánky a vodné hmly, 
ktoré sa nachádzajú v meste.ktoré sa nachádzajú v meste.

Počas letných mesiacov môžu Počas letných mesiacov môžu 

obyvatelia aj návštevníci mesta obdi-obyvatelia aj návštevníci mesta obdi-
vovať krásne lúčne kvety, závesné vovať krásne lúčne kvety, závesné 
kvetináče a rozkvitnuté záhony na kvetináče a rozkvitnuté záhony na 
mnohých miestach – od pešej zóny, mnohých miestach – od pešej zóny, 

cez Námestie slobody, až po ulice  cez Námestie slobody, až po ulice  
1. mája, Obrancov mieru, Gorazdovu, 1. mája, Obrancov mieru, Gorazdovu, 
Komenského, Moravskú, Štefánikovu Komenského, Moravskú, Štefánikovu 

či lokalitu Sedlište. Za touto preme-či lokalitu Sedlište. Za touto preme-
nou stojí Podnik technických služieb nou stojí Podnik technických služieb 
mesta Púchov, ktorého pracovní-mesta Púchov, ktorého pracovní-

ci výsadbu nielen realizovali, ale aj ci výsadbu nielen realizovali, ale aj 
pravidelne udržiavajú počas celého pravidelne udržiavajú počas celého 
leta.leta.

Lúčne pásy majú okrem estetickej Lúčne pásy majú okrem estetickej 
funkcie aj dôležitú ekologickú úlohu – funkcie aj dôležitú ekologickú úlohu – 

prispievajú k zachovaniu biodiverzity, prispievajú k zachovaniu biodiverzity, 
poskytujú útočisko pre opeľovače ako poskytujú útočisko pre opeľovače ako 
sú včely, čmeliaky a motýle, a zároveň sú včely, čmeliaky a motýle, a zároveň 
pomáhajú vytvárať zdravšie mestské pomáhajú vytvárať zdravšie mestské 
prostredie.prostredie.

Keď teploty stúpajú, v meste Keď teploty stúpajú, v meste 

prichádza vhod osvieženie v podobe prichádza vhod osvieženie v podobe 
fontán, pitných fontánok a vodných fontán, pitných fontánok a vodných 
hmiel, ktoré nájdete v Márczibányiho hmiel, ktoré nájdete v Márczibányiho 
záhrade, na pešej zóne a v Umelec-záhrade, na pešej zóne a v Umelec-
kom dvore pri ZUŠ. Tieto vodné prvky kom dvore pri ZUŠ. Tieto vodné prvky 

nielen ochladzujú vzduch, ale posky-nielen ochladzujú vzduch, ale posky-
tujú aj príjemné osvieženie pre obyva-tujú aj príjemné osvieženie pre obyva-
teľov i návštevníkov. O ich pravidelnú teľov i návštevníkov. O ich pravidelnú 
údržbu sa stará Púchov servis.údržbu sa stará Púchov servis.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Mestskému športovému klubu Mestskému športovému klubu 
Púchov, s. r. o. bola schválená žiadosť Púchov, s. r. o. bola schválená žiadosť 
o finančný príspevok z Fondu na o finančný príspevok z Fondu na 
podporu športu v maximálnej výške podporu športu v maximálnej výške 
395 939,00 €. Získané prostriedky 395 939,00 €. Získané prostriedky 
budú využité na refundáciu nákladov budú využité na refundáciu nákladov 
spojených s obnovou pôvodného spojených s obnovou pôvodného 
ihriska na futbalové ihrisko s umelou ihriska na futbalové ihrisko s umelou 
trávou v mestskej časti Nosice. Projekt trávou v mestskej časti Nosice. Projekt 
futbalového ihriska – umelá tráva bol futbalového ihriska – umelá tráva bol 
v poradí druhý z podaných projektov v poradí druhý z podaných projektov 
v rámci Trenčianskeho samosprávne-v rámci Trenčianskeho samosprávne-
ho kraja.ho kraja.

Momentálne sa dokončujú staveb-Momentálne sa dokončujú staveb-
né práce na samotnom ihrisku, ktoré né práce na samotnom ihrisku, ktoré 
významne prispeje k rozvoju špor-významne prispeje k rozvoju špor-
tovej infraštruktúry v našom meste. tovej infraštruktúry v našom meste. 
Projekt zahŕňa rekonštrukciu pôvod-Projekt zahŕňa rekonštrukciu pôvod-
ného ihriska, kde došlo k úpravám ného ihriska, kde došlo k úpravám 
trávnatého terénu, bolo osadené trávnatého terénu, bolo osadené 

umelé osvetlenie, položená umelá umelé osvetlenie, položená umelá 
tráva a boli vyznačené čiary. Aktuál-tráva a boli vyznačené čiary. Aktuál-
ne sa finalizujú úpravy terénu, ihriska  ne sa finalizujú úpravy terénu, ihriska  
a osadzujú sa tribúny pre divákov.a osadzujú sa tribúny pre divákov.

Nové ihrisko rozšíri tréningové Nové ihrisko rozšíri tréningové 
možnosti pre futbalové tímy všet-možnosti pre futbalové tímy všet-
kých vekových kategórií – od detí, kých vekových kategórií – od detí, 
cez mládež až po dospelých. Zároveň cez mládež až po dospelých. Zároveň 
vytvorí podmienky na organizáciu vytvorí podmienky na organizáciu 
športových podujatí počas celého športových podujatí počas celého 
roka.roka.

Projekt je ďalším krokom v podpo-Projekt je ďalším krokom v podpo-
re športu v Púchove. Ďakujeme re športu v Púchove. Ďakujeme 
Fondu na podporu športu za dôveru  Fondu na podporu športu za dôveru  
a podporu, ktorá nám umožňuje a podporu, ktorá nám umožňuje 
zvyšovať úroveň športovej infraštruk-zvyšovať úroveň športovej infraštruk-
túry v našom meste.túry v našom meste.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mestskému športovému klubu Púchov bola schválená 
žiadosť z Fondu na podporu športu

Jednou z úspešne ukončených Jednou z úspešne ukončených 
investičných akcií v tomto roku je investičných akcií v tomto roku je 
rekonštrukcia Domu smútku v Nosi-rekonštrukcia Domu smútku v Nosi-
ciach, kde bola v uplynulých mesia-ciach, kde bola v uplynulých mesia-
coch realizovaná prístavba nového coch realizovaná prístavba nového 
prístrešku. Táto investícia prispeje  prístrešku. Táto investícia prispeje  
k dôstojný mrozlúčkam so zosnulými k dôstojný mrozlúčkam so zosnulými 
a umožní konanie rôznych spomien-a umožní konanie rôznych spomien-
kových obradov či bohoslužieb.kových obradov či bohoslužieb.

Tento projekt bol realizovaný na Tento projekt bol realizovaný na 
základe podnetu poslancov MsZ základe podnetu poslancov MsZ 

Púchov Romana Rosinu a Romana Púchov Romana Rosinu a Romana 
Špačeka ako aj obyvateľov mest-Špačeka ako aj obyvateľov mest-
skej časti Nosice. Rekonštrukcia skej časti Nosice. Rekonštrukcia 
bola realizovaná vďaka finančnej bola realizovaná vďaka finančnej 
podpore z Európskeho poľnohospo-podpore z Európskeho poľnohospo-
dárskeho fondu pre rozvoj vidieka dárskeho fondu pre rozvoj vidieka 
a Štátneho rozpočtu SR na základe a Štátneho rozpočtu SR na základe 
výzvy Miestnej akčnej skupiny Naše výzvy Miestnej akčnej skupiny Naše 
Považie, pričom mestu bol poskyt-Považie, pričom mestu bol poskyt-
nutý nenávratný finančný príspe-nutý nenávratný finančný príspe-
vok vo výške 67 132,10 eur. Celková vok vo výške 67 132,10 eur. Celková 
cena diela vrátane DPH predstavuje cena diela vrátane DPH predstavuje 
76 640,11 eur. Zhotoviteľom stavby 76 640,11 eur. Zhotoviteľom stavby 
bola spoločnosť TRNÍK – SLUŽBY, bola spoločnosť TRNÍK – SLUŽBY, 

s.r.o.s.r.o.
Rekonštrukcia zahŕňala viaceré Rekonštrukcia zahŕňala viaceré 

stavebné práce – demontáž pôvod-stavebné práce – demontáž pôvod-
ného prístrešku, prekrytie strechy, ného prístrešku, prekrytie strechy, 
premiestnenie kríža, výkopové  premiestnenie kríža, výkopové  
a betonárske práce, montáž novej a betonárske práce, montáž novej 
konštrukcie prístrešku, pokládku konštrukcie prístrešku, pokládku 
zámkovej dlažby a terénne úpravy, zámkovej dlažby a terénne úpravy, 
doplnené boli aj lavičky. V priebe-doplnené boli aj lavičky. V priebe-
hu najbližších dní bude na hlavnom hu najbližších dní bude na hlavnom 
kríži doplnená socha Ježiša Krista, kríži doplnená socha Ježiša Krista, 

ktorá sa aktuálne nachádza vo výro-ktorá sa aktuálne nachádza vo výro-
be.be.

Nový, moderný prístrešok prinesie Nový, moderný prístrešok prinesie 
nielen zvýšenie estetickej a funkč-nielen zvýšenie estetickej a funkč-
nej hodnoty priestoru, ale aj dôstoj-nej hodnoty priestoru, ale aj dôstoj-
nejšie podmienky pre rozlúčky so nejšie podmienky pre rozlúčky so 
zosnulými. Umožní komfortnejšie zosnulými. Umožní komfortnejšie 
priebehy pohrebov aj v nepriazni-priebehy pohrebov aj v nepriazni-
vom počasí a poskytne miesto pre vom počasí a poskytne miesto pre 
verejné bohoslužby, spomienkové verejné bohoslužby, spomienkové 
stretnutia či pietne akty.stretnutia či pietne akty.

„„Chcem sa poďakovať obom Chcem sa poďakovať obom 
poslancom, pánovi Špačekovi  poslancom, pánovi Špačekovi  
a pánovi Rosinovi, za presade-a pánovi Rosinovi, za presade-

nie tejto investície v obvode, ako nie tejto investície v obvode, ako 
aj poslancom mestského zastu-aj poslancom mestského zastu-
piteľstva za schválenie tejto reali-piteľstva za schválenie tejto reali-
zácie. Tieto verejné priestranstvá zácie. Tieto verejné priestranstvá 
súvisia nielen s dôstojnými rozlúčkami  súvisia nielen s dôstojnými rozlúčkami  
a konaním pietnych aktov, ale majú a konaním pietnych aktov, ale majú 
svoj význam práve pre miestne komu-svoj význam práve pre miestne komu-
nity ako i celé mesto Púchovnity ako i celé mesto Púchov,“ uviedla ,“ uviedla 
pani primátorka Katarína Heneková.pani primátorka Katarína Heneková.

Mesto Púchov verí, že táto investí-Mesto Púchov verí, že táto investí-
cia prispeje k zvýšeniu kultúrneho  cia prispeje k zvýšeniu kultúrneho  
a duchovného štandardu občian-a duchovného štandardu občian-
skeho života a zároveň sa stane úcti-skeho života a zároveň sa stane úcti-
vým miestom na posledné rozlúčky  vým miestom na posledné rozlúčky  
s blízkymi v dôstojnom prostredí.s blízkymi v dôstojnom prostredí.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Pôvodný prístrešok pred rekonštrukciou 

Prístrešok po rekonštrukcii

Na Dome smútku v Nosiciach pribudol nový prístrešok
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Hľadáte pre svoje dieťa bezpečné, Hľadáte pre svoje dieťa bezpečné, 
spoľahlivé a láskyplné prostredie spoľahlivé a láskyplné prostredie 
počas vášho pracovného dňa? Mest-počas vášho pracovného dňa? Mest-
ské detské Jasle Margitka v Púchove – ské detské Jasle Margitka v Púchove – 
Horných Kočkovciach ponúkajú viac Horných Kočkovciach ponúkajú viac 
než len opateru. Sú miestom, kde sa než len opateru. Sú miestom, kde sa 
deti hravou formou učia, socializujú  deti hravou formou učia, socializujú  
a prirodzene rozvíjajú.a prirodzene rozvíjajú.

Moderné tempo života kladie na Moderné tempo života kladie na 
rodičov veľké nároky. Práca, domác-rodičov veľké nároky. Práca, domác-
nosť, povinnosti – a popri tom všet-nosť, povinnosti – a popri tom všet-
kom túžba zabezpečiť pre svoje dieťa kom túžba zabezpečiť pre svoje dieťa 
to najlepšie zázemie v jeho ranom to najlepšie zázemie v jeho ranom 
veku. Takým miestom sú Jasle Margit-veku. Takým miestom sú Jasle Margit-

ka, ktoré sa nachádzajú v zrekon-ka, ktoré sa nachádzajú v zrekon-
štruovaných priestoroch Základnej štruovaných priestoroch Základnej 
školy Slovanská v Púchove – Horných školy Slovanská v Púchove – Horných 
Kočkovciach, Slovanská 330.Kočkovciach, Slovanská 330.

Prevádzková doba jaslí je prispôso-Prevádzková doba jaslí je prispôso-
bená pracujúcim rodičom – otvorené bená pracujúcim rodičom – otvorené 
sú každý pracovný deň od 6:30 do sú každý pracovný deň od 6:30 do 
15:30 hod.. O deti sa stará skúsený tím 15:30 hod.. O deti sa stará skúsený tím 
opatrovateliek a zdravotných sestier.opatrovateliek a zdravotných sestier.

Viac než len opatera – hravé Viac než len opatera – hravé 
učenie a rozvojučenie a rozvoj

V Jasliach Margitka sa nekladie V Jasliach Margitka sa nekladie 
dôraz len na základnú starostlivosť. dôraz len na základnú starostlivosť. 
Dôležitou súčasťou každého dňa je Dôležitou súčasťou každého dňa je 

podpora prirodzeného vývinu dieťa-podpora prirodzeného vývinu dieťa-
ťa. Deti si osvojujú základné návyky, ťa. Deti si osvojujú základné návyky, 
dodržiavať hygienu či začleniť sa dodržiavať hygienu či začleniť sa 
do kolektívu. Okrem toho ich čaká do kolektívu. Okrem toho ich čaká 
bohatý program zameraný na rozvoj bohatý program zameraný na rozvoj 
reči, pamäte, jemnej a hrubej moto-reči, pamäte, jemnej a hrubej moto-
riky, logického myslenia či základov riky, logického myslenia či základov 
angličtiny hravou formou.angličtiny hravou formou.

Súčasťou každodenného programu Súčasťou každodenného programu 
sú aj:sú aj:

• pohybové aktivity,• pohybové aktivity,
• konštruktívne hry,• konštruktívne hry,
• rozvíjanie slovnej zásoby,• rozvíjanie slovnej zásoby,
• kreatívne aktivity,• kreatívne aktivity,
• a samozrejme, čas na oddych, • a samozrejme, čas na oddych, 

hranie a smiech.hranie a smiech.
Zážitky, na ktoré sa nezabúdaZážitky, na ktoré sa nezabúda
Deti v Jasliach Margitka sa môžu Deti v Jasliach Margitka sa môžu 

tešiť aj na množstvo tematických dní tešiť aj na množstvo tematických dní 
a podujatí ako sú karnevaly, návšteva a podujatí ako sú karnevaly, návšteva 
hasičského auta, výlety na hospodár-hasičského auta, výlety na hospodár-

sky dvor, oslavy Dňa detí, Deň matiek, sky dvor, oslavy Dňa detí, Deň matiek, 
Mikulášske posedenie či vianočná Mikulášske posedenie či vianočná 
besiedka.besiedka.

Aj pre rodičov z okoliaAj pre rodičov z okolia
Aj keď sú jasle situované v Púchove, Aj keď sú jasle situované v Púchove, 

dvere majú otvorené aj deti z okoli-dvere majú otvorené aj deti z okoli-
tých miest a obcí. Mnohí rodičia totiž tých miest a obcí. Mnohí rodičia totiž 
dochádzajú za prácou do Púchova- dochádzajú za prácou do Púchova- 
a práve pre nich sú Jasle Margitka a práve pre nich sú Jasle Margitka 
vhodným riešením.Veľkou výhodou vhodným riešením.Veľkou výhodou 
je, že zápis do jaslí prebieha počas je, že zápis do jaslí prebieha počas 
celého roka.celého roka.

Neváhajte a príďte sa k nám pozrieť!Neváhajte a príďte sa k nám pozrieť!
Radi vám ukážeme priestory, pred-Radi vám ukážeme priestory, pred-

stavíme náš tím a zodpovieme na vaše stavíme náš tím a zodpovieme na vaše 
otázky.Pre viac informácií navštívte otázky.Pre viac informácií navštívte 
naše priestory, sledujte Jasle Margitka naše priestory, sledujte Jasle Margitka 
na webe www.jaslemargitka.edupa-na webe www.jaslemargitka.edupa-
ge.orga sociálnej sieti Facebook alebo ge.orga sociálnej sieti Facebook alebo 
nás kontaktujte +421 42 465 08 11.nás kontaktujte +421 42 465 08 11.

Mestské Jasle Margitka – Láskyplná starostlivosť  Mestské Jasle Margitka – Láskyplná starostlivosť  
pre vaše dieťapre vaše dieťa

Detské jasle Margitka: „Pridaj sa k nám“
Zápis prebieha počas celého roka

Nachádzame sa na adrese: Nachádzame sa na adrese: 
Slovanská 330, 020 01 Púchov Slovanská 330, 020 01 Púchov 
-Horné Kočkovce v areáli MŠ  -Horné Kočkovce v areáli MŠ  
a ZŠ Slovanská v úplne nových a ZŠ Slovanská v úplne nových 
a moderne zariadených priesto-a moderne zariadených priesto-
rochroch

• Poskytujeme komplexnú celo-• Poskytujeme komplexnú celo-
dennú opatrovateľskú starostli-dennú opatrovateľskú starostli-
vosťvosť

• Prevádzku jaslí máme denne  • Prevádzku jaslí máme denne  
od 06:30 – 15:30 hodod 06:30 – 15:30 hod

• Starostlivosť profesionálnych • Starostlivosť profesionálnych 
opatrovateliek a zdravotných opatrovateliek a zdravotných 
sestier sestier 

• Individuálny prístup na zákla-• Individuálny prístup na zákla-
de potrieb dieťaťade potrieb dieťaťa

Učíme sa: Učíme sa: 
• sociálne návyky (pravidelná • sociálne návyky (pravidelná 

hygiena, začlenenie sa do kolek-hygiena, začlenenie sa do kolek-
tívu ) tívu ) 

• samostatne sa obliekať• samostatne sa obliekať
• stravovacie návyky (pitie z po- • stravovacie návyky (pitie z po- 

hára, samostatne jesť ) hára, samostatne jesť ) 
• slovná zásoba ( knihy, pesnič-• slovná zásoba ( knihy, pesnič-

ky, básničky) ky, básničky) 
• rozvoj myslenia pamäti (farby, • rozvoj myslenia pamäti (farby, 

tvary ) tvary ) 
• hravá forma angličtiny • hravá forma angličtiny 
• pohybová výchova (pre- • pohybová výchova (pre- 

chádzky, tanec, zdravotné cviče-chádzky, tanec, zdravotné cviče-
nia ) nia ) 

• konštruktívne hry (rozvoj • konštruktívne hry (rozvoj 
jemnej a hrubej motoriky ) jemnej a hrubej motoriky ) 

• hra na jednoduché hudobné • hra na jednoduché hudobné 
nástrojenástroje

• maľovanie, kreatívne tvorenie, • maľovanie, kreatívne tvorenie, 
a iné.a iné.

Organizujeme: Organizujeme: 
• rôzne akcie ako napr. karne-• rôzne akcie ako napr. karne-

val, návšteva hasičského auta, val, návšteva hasičského auta, 
návšteva hospodárskeho dvora, návšteva hospodárskeho dvora, 
deň matiek, deň detí, mikulášske deň matiek, deň detí, mikulášske 
posedenia, vianočné besiedky  posedenia, vianočné besiedky  
a rôzne animačné programy. a rôzne animačné programy. 
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Mesto Púchov prináša svojim Mesto Púchov prináša svojim 
obyvateľom moderný spôsob, ako obyvateľom moderný spôsob, ako 
mať prehľad o všetkom dôležitom – mať prehľad o všetkom dôležitom – 
prostredníctvom mobilnej aplikácie prostredníctvom mobilnej aplikácie 
a komunikačnej platformy Munipo-a komunikačnej platformy Munipo-
lis. Táto služba umožňuje občanom lis. Táto služba umožňuje občanom 
dostávať oficiálne informácie pria-dostávať oficiálne informácie pria-
mo do svojho mobilného telefónu, mo do svojho mobilného telefónu, 
e-mailovej schránky alebo prostred-e-mailovej schránky alebo prostred-
níctvom SMS správ.níctvom SMS správ.

Vďaka Munipolisu už nemusíte Vďaka Munipolisu už nemusíte 
zdĺhavo hľadať informácie na webo-zdĺhavo hľadať informácie na webo-
vých stránkach či sociálnych sieťach. vých stránkach či sociálnych sieťach. 
Všetko potrebné máte prehľadne na Všetko potrebné máte prehľadne na 
jednom mieste – rýchlo dostupné  jednom mieste – rýchlo dostupné  
a vždy aktuálne.a vždy aktuálne.

Aplikácia poskytuje dôležité ozná-Aplikácia poskytuje dôležité ozná-
menia o dianí v meste – upozorne-menia o dianí v meste – upozorne-
nia na odstávky elektriny, poruchách nia na odstávky elektriny, poruchách 
na vodovode, dopravné obmedze-na vodovode, dopravné obmedze-
nia, výpadky alebo iné mimoriad-nia, výpadky alebo iné mimoriad-
ne udalosti. Okrem toho získate aj ne udalosti. Okrem toho získate aj 
prehľad o kultúrnych, spoločenských prehľad o kultúrnych, spoločenských 
a športových podujatiach, novin-a športových podujatiach, novin-
kách z mestského úradu. Súčasťou kách z mestského úradu. Súčasťou 
je aj digitálna verzia Púchovských je aj digitálna verzia Púchovských 
novín, ktoré si môžete prečítať pria-novín, ktoré si môžete prečítať pria-
mo vo svojom telefóne kedykoľvek mo vo svojom telefóne kedykoľvek 

vám to vyhovuje.vám to vyhovuje.
Registrácia do systému Munipolis Registrácia do systému Munipolis 

je bezplatná a veľmi jednoduchá. je bezplatná a veľmi jednoduchá. 
Stačí urobiť dva kroky:Stačí urobiť dva kroky:

1. Navštívte registračný formulár 1. Navštívte registračný formulár 
na stránke:na stránke:

www.munipolis.sk/registraciawww.munipolis.sk/registracia
2. Stiahnite si aplikáciu Munipolis 2. Stiahnite si aplikáciu Munipolis 

do mobilného telefónu:do mobilného telefónu:
Pre zariadenia s operačným systé-Pre zariadenia s operačným systé-

mom Android:mom Android:
https://play.google.com/store/https://play.google.com/store/

apps/details?id=com.neogenia.apps/details?id=com.neogenia.
zlepseme_cesko&hl=sk&gl=USzlepseme_cesko&hl=sk&gl=US

Pre zariadenia s operačným systé-Pre zariadenia s operačným systé-
momiOS:momiOS:

https://apps.apple.com/sk/app/https://apps.apple.com/sk/app/
munipolis/id1378883073?l=skmunipolis/id1378883073?l=sk

Viac informácií o službe nájdete aj Viac informácií o službe nájdete aj 
na portáli Munipolis - puchov.muni-na portáli Munipolis - puchov.muni-
polis.skpolis.sk

S Munipolisom budete mať všetko S Munipolisom budete mať všetko 
dôležité z Púchova na jednom mies-dôležité z Púchova na jednom mies-
te – pohodlne, spoľahlivo a kedykoľ-te – pohodlne, spoľahlivo a kedykoľ-
vek k dispozícii.vek k dispozícii.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Centrum voľného času Včielka aj Centrum voľného času Včielka aj 
toto leto pripravilo pre deti z Púcho-toto leto pripravilo pre deti z Púcho-
va a okolia niekoľko tematických va a okolia niekoľko tematických 
denných letných táborov. denných letných táborov. 

My sme navštívili tábor s názvom My sme navštívili tábor s názvom 
„Little bit of everything“, ktorý bol „Little bit of everything“, ktorý bol 
zameraný na rozvoj anglického jazy-zameraný na rozvoj anglického jazy-
ka. Pod vedením lektoriek Klaudie ka. Pod vedením lektoriek Klaudie 
Jendrolovej a Kataríny Dobošovej Jendrolovej a Kataríny Dobošovej 
si deti počas piatich dní vyskúšali si deti počas piatich dní vyskúšali 
množstvo zábavných aktivít, ktorých množstvo zábavných aktivít, ktorých 
cieľom bolo rozvíjať ich jazykové cieľom bolo rozvíjať ich jazykové 
zručnosti v angličtine, a zároveň zručnosti v angličtine, a zároveň 
podporiť kreativitu, pohyb a tímovú podporiť kreativitu, pohyb a tímovú 
spoluprácu.spoluprácu.

„„Deti sa počas týždňa venovali Deti sa počas týždňa venovali 
rôznym činnostiam – od dekorovania rôznym činnostiam – od dekorovania 
tričiek, batikovania tašiek, tkania, až tričiek, batikovania tašiek, tkania, až 
po športovú olympiádu,po športovú olympiádu,“ prezradila “ prezradila 
lektorka tábora Klaudia Jendrolová, lektorka tábora Klaudia Jendrolová, 
ktorá spolu s Katarínou Dobošovou ktorá spolu s Katarínou Dobošovou 
tábor viedla. Aktivity prebiehali v tábor viedla. Aktivity prebiehali v 
angličtine aj v slovenčine, vďaka angličtine aj v slovenčine, vďaka 
čomu si deti osvojili cudzí jazyk aj čomu si deti osvojili cudzí jazyk aj 
mimo hodín angličtiny. Na tomto mimo hodín angličtiny. Na tomto 
tábore bolo prihlásených 22 detí tábore bolo prihlásených 22 detí 
nielen z Púchova, ale aj okolia.nielen z Púchova, ale aj okolia.

Medzi najobľúbenejšie činnosti Medzi najobľúbenejšie činnosti 
patrilo hľadanie kartičiek s anglický-patrilo hľadanie kartičiek s anglický-
mi slovíčkami, ale aj kreatívne dielne mi slovíčkami, ale aj kreatívne dielne 

– najväčší úspech malo dekorovanie – najväčší úspech malo dekorovanie 
tričiek a tašiek. Po chutnom obede tričiek a tašiek. Po chutnom obede 
trávia deti čas vonku športovaním a trávia deti čas vonku športovaním a 
spoločnými hrami.spoločnými hrami.

Táborov sa môžu vďaka finančnej Táborov sa môžu vďaka finančnej 
pomoci Mesta Púchov v spoluprácis pomoci Mesta Púchov v spoluprácis 
CVČ Včielka Púchov zúčastniť aj deti CVČ Včielka Púchov zúčastniť aj deti 
zo sociálne alebo finančne znevý-zo sociálne alebo finančne znevý-

hodneného prostredia, pre ktoré sú hodneného prostredia, pre ktoré sú 
tábory bezplatné. Po podaní žiados-tábory bezplatné. Po podaní žiados-
ti, splnení podmienok a jej schvále-ti, splnení podmienok a jej schvále-
ní Komisiou bytovou a sociálnych ní Komisiou bytovou a sociálnych 
veci dostalo túto možnosť šesť detí. veci dostalo túto možnosť šesť detí. 
Mesto Púchov sa aj takýmto spôso-Mesto Púchov sa aj takýmto spôso-
bom snaží pomáhať v sociálnej bom snaží pomáhať v sociálnej 
oblasti.oblasti.

Primátorka mesta poďakovala Primátorka mesta poďakovala 
kolegom zo sociálneho oddelenia, kolegom zo sociálneho oddelenia, 
vedeniu a pracovníkom CVČ, ako vedeniu a pracovníkom CVČ, ako 
aj poslancom Mestského zastupi-aj poslancom Mestského zastupi-
teľstva za podporu tohto projektu, teľstva za podporu tohto projektu, 
ktorý v meste funguje už štyri roky. ktorý v meste funguje už štyri roky. 
Deťom popriala ešte krásne prázdni-Deťom popriala ešte krásne prázdni-
ny plné zážitkov.ny plné zážitkov.

CVČ Včielka pripravuje počas leta CVČ Včielka pripravuje počas leta 
aj ďalšie tematické tábory, ako naprí-aj ďalšie tematické tábory, ako naprí-
klad Výletníček, Nezábudka a ďalšie klad Výletníček, Nezábudka a ďalšie 
tábory zamerané na rôzne aktivity, tábory zamerané na rôzne aktivity, 
objavovanie, dobrodružstvá a nové objavovanie, dobrodružstvá a nové 
priateľstvá.priateľstvá.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Leto v CVČ Púchov – Denné tábory aj pre deti zo  
sociálne alebo finančne znevýhodneného prostredia

Už máte aplikáciu Munipolis vo vašom telefóne?  
Všetky informácie na jednom mieste
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Na zasadnutí Vlády SR bola schvále-Na zasadnutí Vlády SR bola schvále-
ná rekonštrukcia a modernizácia prie-ná rekonštrukcia a modernizácia prie-
hradného múru Nosice, ktorý je od hradného múru Nosice, ktorý je od 
roku 2021 uzavretý z dôvodu hava-roku 2021 uzavretý z dôvodu hava-
rijného stavu. Vláda uložila podpred-rijného stavu. Vláda uložila podpred-
sedovi vlády a ministrovi životného sedovi vlády a ministrovi životného 
prostredia Tomášovi Tarabovi zabez-prostredia Tomášovi Tarabovi zabez-
pečiť bez ďalšieho odkladu začatie pečiť bez ďalšieho odkladu začatie 
samotnej realizácie rekonštrukcie samotnej realizácie rekonštrukcie 
priehradného múru. Priehrada Mláde-priehradného múru. Priehrada Mláde-
že v Nosiciach bola vybudovaná v 50. že v Nosiciach bola vybudovaná v 50. 
rokoch minulého storočia.rokoch minulého storočia.

Pani primátorka Katarína Heneko-Pani primátorka Katarína Heneko-
vá sa k tejto rekonštrukcii vyjadrila: vá sa k tejto rekonštrukcii vyjadrila: 
„„Ďakujeme ešte raz za podporu tohto Ďakujeme ešte raz za podporu tohto 
projektu rekonštrukcie, ktorý bude projektu rekonštrukcie, ktorý bude 
prínosom nielen pre mesto Púchov, prínosom nielen pre mesto Púchov, 
ale pre celý región, a to nielen v oblas-ale pre celý región, a to nielen v oblas-
ti prepojenia cyklotrasy, podpory ti prepojenia cyklotrasy, podpory 
cestovného ruchu a turizmu, ale najmä cestovného ruchu a turizmu, ale najmä 

zlepšenia kvality života obyvateľov zlepšenia kvality života obyvateľov 
dotknutého regiónu. Verím, že o niekoľ-dotknutého regiónu. Verím, že o niekoľ-
ko mesiacov bude Priehrada mládeže ko mesiacov bude Priehrada mládeže 
opäť priechodná a naplní sa tak naše opäť priechodná a naplní sa tak naše 
spoločné dlhoročné úsilie o jej sprístup-spoločné dlhoročné úsilie o jej sprístup-
nenie všetkýmnenie všetkým.“.“

Jaroslav Baška, predseda TSK na Jaroslav Baška, predseda TSK na 
zasadnutí vlády povedal: „zasadnutí vlády povedal: „Za Tren-Za Tren-
čiansky samosprávny kraj poviem, čiansky samosprávny kraj poviem, 
že pôjde o nadväznosť na posledný že pôjde o nadväznosť na posledný 
10 kilometrový úsek z 300 kilomet-10 kilometrový úsek z 300 kilomet-
rovej Vážskej cyklomagistrály. Ide  rovej Vážskej cyklomagistrály. Ide  
o posledný úsek Nimnická priehrada – o posledný úsek Nimnická priehrada – 
Milochov – Považská BystricaMilochov – Považská Bystrica.“.“

O ďalších aktualitách týkajúcich sa O ďalších aktualitách týkajúcich sa 
rekonštrukcie priehradného múru rekonštrukcie priehradného múru 
budeme priebežne informovať.budeme priebežne informovať.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Oprava priehradného múru Nosice

Rekonštrukcia zábradlia a múru pri hasičskej zbrojnici
Mesto Púchov sa venuje nielen Mesto Púchov sa venuje nielen 

rozsiahlejším investičným projektom, rozsiahlejším investičným projektom, 
ale aj menším opravám, ktoré prispie-ale aj menším opravám, ktoré prispie-
vajú k zlepšeniu verejného priestoru  vajú k zlepšeniu verejného priestoru  
a bezpečnosti. Príkladom takejto akti-a bezpečnosti. Príkladom takejto akti-
vity je oprava zábradlia a múru pri vity je oprava zábradlia a múru pri 
hasičskej zbrojnici na ulici Požiarna, hasičskej zbrojnici na ulici Požiarna, 

ktorá prebehla v priebehu mája a júna ktorá prebehla v priebehu mája a júna 
tohto roka.tohto roka.

Pôvodné zábradlie bolo v nevyho-Pôvodné zábradlie bolo v nevyho-
vujúcom technickom stave a poško-vujúcom technickom stave a poško-
dený múr, na ktorom bolo osadené, dený múr, na ktorom bolo osadené, 
už nespĺňal svoju funkciu. Oddelenie už nespĺňal svoju funkciu. Oddelenie 
dopravy a služieb MsÚ Púchov preto dopravy a služieb MsÚ Púchov preto 

zabezpečilo ich komplexnú opra-zabezpečilo ich komplexnú opra-
vu. V rámci prác bolo staré zábradlie vu. V rámci prác bolo staré zábradlie 
demontované a nahradené novým, demontované a nahradené novým, 
moderným a pevnejším. Súčasťou moderným a pevnejším. Súčasťou 
obnovy bola aj oprava poškodeného obnovy bola aj oprava poškodeného 
múrika, čím sa zvýšila stabilita a este-múrika, čím sa zvýšila stabilita a este-

tika celého priestoru. Celkové náklady tika celého priestoru. Celkové náklady 
na realizáciu tejto opravy boli hrade-na realizáciu tejto opravy boli hrade-
né z rozpočtu mesta a dosiahli sumu né z rozpočtu mesta a dosiahli sumu 
1 451,40 eur.1 451,40 eur.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Dňa 14.6.2025 sa uskutočnilo Dňa 14.6.2025 sa uskutočnilo 
stretnutie abiturientov / maturantov stretnutie abiturientov / maturantov 
4.A triedy z roku 1975 Gymnázia v 4.A triedy z roku 1975 Gymnázia v 
Púchove. Prišiel aj triedny profesor Púchove. Prišiel aj triedny profesor 
Mgr. Peter Horváth. V rámci stretávky a Mgr. Peter Horváth. V rámci stretávky a 
kultúrneho vyžitia sme si v sprievode kultúrneho vyžitia sme si v sprievode 
riaditeľa gymnázia v Púchove Paed-riaditeľa gymnázia v Púchove Paed-
Dr. Miroslava Kubičára prezreli celý Dr. Miroslava Kubičára prezreli celý 
areál gymnázia vrátane vnútrobloku areál gymnázia vrátane vnútrobloku 
aj s odborným výkladom k jednot-aj s odborným výkladom k jednot-
livým častiam komplexu gymná-livým častiam komplexu gymná-
zia. Zaujala najmä nová prístavba zia. Zaujala najmä nová prístavba 
telocvične so „zelenou“ strechou a telocvične so „zelenou“ strechou a 
možnosťou relaxu študentov počas možnosťou relaxu študentov počas 
prestávky vyučovania. Najviac ale prestávky vyučovania. Najviac ale 
zaujala nová prístavba a nadstavba zaujala nová prístavba a nadstavba 
podkrovia budovy gymnázia počnúc podkrovia budovy gymnázia počnúc 
od „Divadla v podkroví“ až na druhý od „Divadla v podkroví“ až na druhý 
koniec smerom k hlavnému vcho-koniec smerom k hlavnému vcho-
du v dĺžke 70 m. Navštívili a pozreli du v dĺžke 70 m. Navštívili a pozreli 
sme si aj kultovú triedu 4.A 1975 a sme si aj kultovú triedu 4.A 1975 a 
terajším študentom tejto triedy sme terajším študentom tejto triedy sme 

zanechali sympatický odkaz. Cestou zanechali sympatický odkaz. Cestou 
dolu schodmi do prízemia budovy dolu schodmi do prízemia budovy 

sme sa na pamiatku odfotili. Samotné sme sa na pamiatku odfotili. Samotné 
posedenie v reštaurácii len umocnilo posedenie v reštaurácii len umocnilo 

význam stretnutia po 50-tich rokoch. význam stretnutia po 50-tich rokoch. 
Zišlo sa nás 22 maturantov a triedny Zišlo sa nás 22 maturantov a triedny 
profesor Peter Horváth. Každý účast-profesor Peter Horváth. Každý účast-
ník obdržal na pamiatku „Pamätný ník obdržal na pamiatku „Pamätný 
list“ a P. Horváth navyše aj „Ďakovný list“ a P. Horváth navyše aj „Ďakovný 
list“, ako spomienku na profesionálny list“, ako spomienku na profesionálny 
a ľudský prístup triedneho profesora a ľudský prístup triedneho profesora 
k nám študentom. Po večeri sme sa v k nám študentom. Po večeri sme sa v 
malých skupinkách rozprávali a bavi-malých skupinkách rozprávali a bavi-
li o všetkom možnom. Možno aj ako li o všetkom možnom. Možno aj ako 
malé deti, že sme sa po polstoročí ako malé deti, že sme sa po polstoročí ako 
4.A trieda 1975 stretli. Padli už aj prvé 4.A trieda 1975 stretli. Padli už aj prvé 
otázky, kedy znovu ..?, .. nechávame otázky, kedy znovu ..?, .. nechávame 
tomu voľný priebeh, čas ukáže. Moje tomu voľný priebeh, čas ukáže. Moje 
poďakovanie patrí riaditeľovi gymná-poďakovanie patrí riaditeľovi gymná-
zia, že osobne nás sprevádzal celým zia, že osobne nás sprevádzal celým 
areálom gymnázia. Triednemu profe-areálom gymnázia. Triednemu profe-
sorovi Petrovi Horváthovi, že prijal sorovi Petrovi Horváthovi, že prijal 
naše pozvanie a nakoniec všetkým naše pozvanie a nakoniec všetkým 
absolventom gymnázia 4.A 1975, absolventom gymnázia 4.A 1975, 
ktorí prišli.  ktorí prišli.  

autor: Marián Prekopautor: Marián Prekop

Parádne stretnutie po 50-tich rokoch
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Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
Druhá polovica 70. rokov

V júni 1976 súbor pod vedením V júni 1976 súbor pod vedením 
Andreja Turčana, režiséra Divadla Andreja Turčana, režiséra Divadla 
J.G. Tajovského Zvolen, prichádza J.G. Tajovského Zvolen, prichádza 
so známou komédiou - Moliérovým so známou komédiou - Moliérovým 
Lakomcom. V titulných postavách sa Lakomcom. V titulných postavách sa 
predstavili Jozef Bellovič ako chamti-predstavili Jozef Bellovič ako chamti-
vý a podozrievavý boháč Harpagon, vý a podozrievavý boháč Harpagon, 
jeho deti – Karol Jurík ako Kleant, jeho deti – Karol Jurík ako Kleant, 
Jarka Botošová ako Eliza a ich nastá-Jarka Botošová ako Eliza a ich nastá-

vajúci – Darina Bartošová a Vlado vajúci – Darina Bartošová a Vlado 
Gabčo. V spleti rôznych záujmov  Gabčo. V spleti rôznych záujmov  
postáv, od snahy starého Harpago-postáv, od snahy starého Harpago-
na ešte sa dobre oženiť,  cez  hrozby na ešte sa dobre oženiť,  cez  hrozby 
vydedenia detí, ktoré si našli part-vydedenia detí, ktoré si našli part-
nerov nie podľa majetku ale srdca, nerov nie podľa majetku ale srdca, 
až po  smrť hlavného hrdinu. Ten až po  smrť hlavného hrdinu. Ten 
náhle skoná, keď si nevie spome-náhle skoná, keď si nevie spome-
núť, kde naposledy ukryl pred celým núť, kde naposledy ukryl pred celým 

svetom svoje peniaze, pričom  obvi-svetom svoje peniaze, pričom  obvi-
ňuje všetkých okolo seba,  sluhov a ňuje všetkých okolo seba,  sluhov a 
dokonca i vlastné deti. dokonca i vlastné deti. 

Hra, i napriek tomu, že sa nezú-Hra, i napriek tomu, že sa nezú-
častnila žiadnej divadelnej súťaže, častnila žiadnej divadelnej súťaže, 
zaznamenala množstvo repríz, aj zaznamenala množstvo repríz, aj 
zásluhou viacerých školských pred-zásluhou viacerých školských pred-
stavení.stavení.

O rok neskôr , v januári 1977 DS O rok neskôr , v januári 1977 DS 
Makyta uviedol veľmi citlivú, jemnú Makyta uviedol veľmi citlivú, jemnú 
hru Osvalda Zahradníka Sonatína hru Osvalda Zahradníka Sonatína 
pre páva. Ako hovorí autor, je to hra pre páva. Ako hovorí autor, je to hra 
o hľadaní cesty človeka k človeku. o hľadaní cesty človeka k človeku. 
O tom, ako bezbranní, postihnutí  O tom, ako bezbranní, postihnutí  
a odstrčení ľudia vo vzájomnej a odstrčení ľudia vo vzájomnej 
súdržnosti nachádzajú novú silu  súdržnosti nachádzajú novú silu  
a zmysel života.a zmysel života.

Podľa slov režiséra Beňa Michalské-Podľa slov režiséra Beňa Michalské-
ho:ho:

„Hra sa mi zapáčila na prvé prečí-„Hra sa mi zapáčila na prvé prečí-
tanie. Musel som však nájsť súbor, tanie. Musel som však nájsť súbor, 
ktorý disponuje vekovo i charakte-ktorý disponuje vekovo i charakte-
rovo primeranými hercami.  A pres-rovo primeranými hercami.  A pres-
ne to som opäť našiel v Púchove ne to som opäť našiel v Púchove 

– skúsenosť s vekovo rozmanitými  – skúsenosť s vekovo rozmanitými  
hercami. Čo herec a postava, to iný hercami. Čo herec a postava, to iný 
nástroj. No a dohromady by mala nástroj. No a dohromady by mala 
zaznieť Sonatína – pre vás, našich zaznieť Sonatína – pre vás, našich 
verných divákov.“verných divákov.“

Príbeh, v ktorom sa stretajú  Príbeh, v ktorom sa stretajú  
dôchodca Titus, žijúci v paneláku – dôchodca Titus, žijúci v paneláku – 
Vilo Hodoň a  mladý Marián Belan, Vilo Hodoň a  mladý Marián Belan, 

takisto osamelý človek, vracajúci takisto osamelý človek, vracajúci 
sa z väzenia – Laco Kunst. Do ich sa z väzenia – Laco Kunst. Do ich 
bezútešného života vstúpi mladá  bezútešného života vstúpi mladá  
Milica, predtým pilotka bezmoto-Milica, predtým pilotka bezmoto-
rových lietadiel, ktorá je po havárii rových lietadiel, ktorá je po havárii 
pripútaná na invalidný vozík. Okrem pripútaná na invalidný vozík. Okrem 
vonkajšieho sveta, v ktorom postavy vonkajšieho sveta, v ktorom postavy 
žijú, existuje ich vnútorný svet, na žijú, existuje ich vnútorný svet, na 
základe ktorého sa spolčujú a hľada-základe ktorého sa spolčujú a hľada-
jú harmonický život.jú harmonický život.

Na krajskej prehliadke vyspelých Na krajskej prehliadke vyspelých 

divadelných súborov v Prievidzi divadelných súborov v Prievidzi 
získala Darina Bartošová  diplom  získala Darina Bartošová  diplom  
a cenu  za stvárnenie postavy Milice.a cenu  za stvárnenie postavy Milice.

autor: Jaroslava Botošováautor: Jaroslava Botošová

„Lakomec“ Vlado Gabčo a Jaroslava Botošová

„Sonatína pre páva“ Darina Bartošová ako Milica

„Lakomec“ záverečná scéna

„Lakomec“ Karol Jurík (syn), Jaroslava Botošová (dcéra), Jozef Bellovič (Harpagon)
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Okresné športové hry seniorov
V piatok 11. júla 2025 sa v Dolnej V piatok 11. júla 2025 sa v Dolnej 

Breznici uskutočnil 4. ročník Okres-Breznici uskutočnil 4. ročník Okres-
ných športových hier seniorov, ktoré ných športových hier seniorov, ktoré 
zastrešuje Okresná organizácia zastrešuje Okresná organizácia 

Jednoty dôchodcov Slovenska (JDS) Jednoty dôchodcov Slovenska (JDS) 
Púchov. Tento rok športové hry orga-Púchov. Tento rok športové hry orga-
nizovala ZO JDS Dolná Breznica pod nizovala ZO JDS Dolná Breznica pod 
záštitou starostu obce Dolná Brezni-záštitou starostu obce Dolná Brezni-
ca Lukáša Pekaru.ca Lukáša Pekaru.

Členovia 9 základných organizá-Členovia 9 základných organizá-
cií z okresu Púchov si zmerali sily  cií z okresu Púchov si zmerali sily  
v týchto disciplínach – hod teniso-v týchto disciplínach – hod teniso-
vou loptičkou do plechoviek, hod vou loptičkou do plechoviek, hod 
podkovou, kop futbalovou loptou podkovou, kop futbalovou loptou 
na bránu, šikovné prsty (ženy), šikov-na bránu, šikovné prsty (ženy), šikov-
né nožičky (muži).né nožičky (muži).

Športové hry symbolicky odštar-Športové hry symbolicky odštar-
tovali primátorka mesta Púchov tovali primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková, starostka obce Katarína Heneková, starostka obce 
Horovce Erika Staňová, starosta obce Horovce Erika Staňová, starosta obce 

Dolná Breznica Lukáš Pekara, staros-Dolná Breznica Lukáš Pekara, staros-
ta obce Lúky Ján Behro a starosta ta obce Lúky Ján Behro a starosta 
obce Dolné Kočkovce Martin Dolin-obce Dolné Kočkovce Martin Dolin-
ský, ktorí mali za úlohu prejsť fúri-ský, ktorí mali za úlohu prejsť fúri-
kom okolo prekážok. Medzi sebou kom okolo prekážok. Medzi sebou 
si zasúťažili aj predseda a predsed-si zasúťažili aj predseda a predsed-
níčky ZO JDS okresu Púchov v hode níčky ZO JDS okresu Púchov v hode 
loptičkou do vedra.loptičkou do vedra.

Víťazom hier sa stala ZO JDS Víťazom hier sa stala ZO JDS 
Dohňany, ktorá si odniesla prvé Dohňany, ktorá si odniesla prvé 
miesto. Na druhom mieste skončila miesto. Na druhom mieste skončila 
ZO JDS Lúky a tretie miesto obsadila ZO JDS Lúky a tretie miesto obsadila 

ZO JDS Lysá pod Makytou. Z Púcho-ZO JDS Lysá pod Makytou. Z Púcho-
va sa zúčastnili dve organizácie – ZO va sa zúčastnili dve organizácie – ZO 
JDS Púchov – Horné Kočkovce a ZO JDS Púchov – Horné Kočkovce a ZO 
JDS Púchov. Ďakujeme pani Elene JDS Púchov. Ďakujeme pani Elene 
Gelnárovej, predsedníčke OO JDS Gelnárovej, predsedníčke OO JDS 
Púchov za pozvanie. Púchov za pozvanie. 

V rovnaký deň sa v Hornej Porube V rovnaký deň sa v Hornej Porube 
konal 16. ročník Športových hier konal 16. ročník Športových hier 
Okresnej rady Slovenského zväzu Okresnej rady Slovenského zväzu 
zdravotne postihnutých Ilava, na zdravotne postihnutých Ilava, na 

ktorý sme taktiež prijali pozvanie. ktorý sme taktiež prijali pozvanie. 
Súťaže sa zúčastnili členovia viace-Súťaže sa zúčastnili členovia viace-
rých základných organizácií, vráta-rých základných organizácií, vráta-
ne zástupcov ZO SZZP Púchov.ne zástupcov ZO SZZP Púchov.
Základné organizácie SZZP súťažili  Základné organizácie SZZP súťažili  
v štyroch disciplínach – kop na v štyroch disciplínach – kop na 

bránu, streľba zo vzduchovky, hod bránu, streľba zo vzduchovky, hod 
granátom a hod kruhmi.granátom a hod kruhmi.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Popri väčších investičných projek-Popri väčších investičných projek-
toch sa mesto venuje aj menším toch sa mesto venuje aj menším 
opravám a realizáciám, ako bola aj opravám a realizáciám, ako bola aj 
výmena kríža na cintoríne v mestskej výmena kríža na cintoríne v mestskej 
časti Hoštiná.Na základe podnetu časti Hoštiná.Na základe podnetu 
poslanca mestskej časti Ivana Kubiša poslanca mestskej časti Ivana Kubiša 
a požiadaviek miestnych občanov a požiadaviek miestnych občanov 
bola zrealizovaná výmena pôvodné-bola zrealizovaná výmena pôvodné-
ho kríža, ktorý sa nachádzal v znač-ho kríža, ktorý sa nachádzal v znač-
ne poškodenom a nevyhovujúcom ne poškodenom a nevyhovujúcom 
stave. Vzhľadom na to, že už nespĺ-stave. Vzhľadom na to, že už nespĺ-
ňal dôstojnú reprezentáciu pietneho ňal dôstojnú reprezentáciu pietneho 
miesta, bol demontovaný a nahrade-miesta, bol demontovaný a nahrade-

ný novým dreveným krížom.ný novým dreveným krížom.
Aby bolo zabezpečené jeho stabil-Aby bolo zabezpečené jeho stabil-

né ukotvenie, Podnik technických né ukotvenie, Podnik technických 
služieb mesta Púchov zrealizoval služieb mesta Púchov zrealizoval 
výkopové práce a vybetónovali nový výkopové práce a vybetónovali nový 
základ na osadenie kríža. Oprava základ na osadenie kríža. Oprava 
bola financovaná z rozpočtu mesta bola financovaná z rozpočtu mesta 
Púchov. Veríme, že aj táto oprava Púchov. Veríme, že aj táto oprava 
prispeje k dôstojnosti miesta určené-prispeje k dôstojnosti miesta určené-
ho na tichú spomienku a uctenie si ho na tichú spomienku a uctenie si 
pamiatky zosnulých.pamiatky zosnulých.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Denný letný tábor Nosičan Obnova kríža na cintoríne 
v Hoštinej

V piatok 11. júl sme zavítali do V piatok 11. júl sme zavítali do 
denného letného tábora Nosičan, denného letného tábora Nosičan, 
ktorý prebiehal v starej škole v Nosi-ktorý prebiehal v starej škole v Nosi-
ciach. Aj keď počasie v danom týždni ciach. Aj keď počasie v danom týždni 
veľmi neprialo na aktivity vonku, deti veľmi neprialo na aktivity vonku, deti 
si napriek tomu užili množstvo zába-si napriek tomu užili množstvo zába-
vy prostredníctvom rôznych hier.vy prostredníctvom rôznych hier.

Detského tábora pod vedením Detského tábora pod vedením 
Romana Špačeka a tímu animátorov Romana Špačeka a tímu animátorov 
sa zúčastnilo 38 detí. V rámci letného sa zúčastnilo 38 detí. V rámci letného 
tábora boli pre deti pripravené rôzne tábora boli pre deti pripravené rôzne 
športové a spoločenské hry, maľova-športové a spoločenské hry, maľova-
li na tričká, tvorili a kreslili i navštívili li na tričká, tvorili a kreslili i navštívili 

kino v Divadle Púchov. Ďakujeme kino v Divadle Púchov. Ďakujeme 
Púchovskej kultúre za premietanie Púchovskej kultúre za premietanie 
filmu, ktorý sa deťom veľmi páčil. Na filmu, ktorý sa deťom veľmi páčil. Na 
záver týždňa si deti užili túru spojenú záver týždňa si deti užili túru spojenú 
s opekačkou.s opekačkou.

Denný letný tábor bol podporený Denný letný tábor bol podporený 
Mestom Púchov dotáciou v sume Mestom Púchov dotáciou v sume 
900 eur, ktorú schválila Mestská rada. 900 eur, ktorú schválila Mestská rada. 
Deťom prajeme ešte krásne letné Deťom prajeme ešte krásne letné 
prázdniny plné zážitkov a dobrodruž-prázdniny plné zážitkov a dobrodruž-
stiev.stiev.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
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Výjazdové rokovanie vlády SR na území Trenčianskeho kraja sa konalo Výjazdové rokovanie vlády SR na území Trenčianskeho kraja sa konalo 
v tomto funkčnom období už po štvrtýkrát. Jeho dejiskom sa stalo mesto v tomto funkčnom období už po štvrtýkrát. Jeho dejiskom sa stalo mesto 
Púchov. Návrhy na jednotlivé podporené projekty, v celkovej výške 2 Púchov. Návrhy na jednotlivé podporené projekty, v celkovej výške 2 
105-tis. eur, predkladali starostovia a primátori dotknutých miest a obcí s 105-tis. eur, predkladali starostovia a primátori dotknutých miest a obcí s 
ohľadom na potreby regiónu. Financie pôjdu do oblasti školstva, dopravy, ohľadom na potreby regiónu. Financie pôjdu do oblasti školstva, dopravy, 
ale aj životného prostredia. ale aj životného prostredia. 

Ukážkovým projektomUkážkovým projektom v rámci spolupráce stredoškolského a  v rámci spolupráce stredoškolského a 
vysokoškolského vzdelávania a zamestnávateľov v regióne je vysokoškolského vzdelávania a zamestnávateľov v regióne je stre-stre-
doškolsko-vysokoškolský kampus EDUTECHdoškolsko-vysokoškolský kampus EDUTECH, ten by mal vzniknúť , ten by mal vzniknúť 
v Púchove v areáli SOŠ priemyselných technológií a susednej Fakulty v Púchove v areáli SOŠ priemyselných technológií a susednej Fakulty 
priemyselných technológií Trenčianskej univerzity A. Dubčeka. Jeho priemyselných technológií Trenčianskej univerzity A. Dubčeka. Jeho 
cieľom je u študentov rozvíjať zručnosti nevyhnutné pre potreby cieľom je u študentov rozvíjať zručnosti nevyhnutné pre potreby 
ekonomiky 21. storočia. „My sme už na tento projekt počas prvej výjaz-ekonomiky 21. storočia. „My sme už na tento projekt počas prvej výjaz-
dovej vlády v Trenčíne prispeli 300-tisíc eur, teraz opäť jeho projektovú dovej vlády v Trenčíne prispeli 300-tisíc eur, teraz opäť jeho projektovú 
prípravu podporíme rovnakou sumou. Ide o technické vzdelávanie, prípravu podporíme rovnakou sumou. Ide o technické vzdelávanie, 
inovácie a rozvoj,“ vysvetlil premiér. „Na tomto projekte si naozaj dáva-inovácie a rozvoj,“ vysvetlil premiér. „Na tomto projekte si naozaj dáva-
me záležať. Aktuálne máme pripravenú rekonštrukciu internátu z me záležať. Aktuálne máme pripravenú rekonštrukciu internátu z 
Integrovaných územných investícií a čakáme na ukončenie obstaráva-Integrovaných územných investícií a čakáme na ukončenie obstaráva-
nia,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška.                                       nia,“ povedal trenčiansky župan Jaroslav Baška.                                       

Vláda podporila projekty v okresoch Púchov a Ilava sumou  
viac ako 2 mil. eur

Na cyklotrase medzi Trenčínom a Dubnicou nad Váhom je rušno  

Práce na viac ako 13 kilometrovom úseku cyklotrasy sú Práce na viac ako 13 kilometrovom úseku cyklotrasy sú opäť v opäť v 
plnom prúdeplnom prúde. „Práce na realizácii oporného gabiónového múru, . „Práce na realizácii oporného gabiónového múru, 
ktoré prešli kompletnou zmenou zakladania, sú už ukončené. ktoré prešli kompletnou zmenou zakladania, sú už ukončené. 
Navŕtali sa tam pilóty, idú sa budovať podkladné betóny a Navŕtali sa tam pilóty, idú sa budovať podkladné betóny a 
stužujúce prahy,“ uviedol Milan Potoč, vedúci výrobného strediska stužujúce prahy,“ uviedol Milan Potoč, vedúci výrobného strediska 
a hlavný stavbyvedúci. Hotový je úsek od Riviery po Lodenicu, kde a hlavný stavbyvedúci. Hotový je úsek od Riviery po Lodenicu, kde 
sa budú rekonštruovať už len povrchové kryty.  „Čaká nás otvoriť sa budú rekonštruovať už len povrchové kryty.  „Čaká nás otvoriť 
úsek v rámci Sihote, tu už je vybudovaný oporný múr. úsek v rámci Sihote, tu už je vybudovaný oporný múr. Aktuálne Aktuálne 
prebiehajú práce za Sihoťou smerom na Trenčiansku Teplúprebiehajú práce za Sihoťou smerom na Trenčiansku Teplú, , 
kde sú zrealizované múry aj ložná asfaltová vrstva. Pokračujeme kde sú zrealizované múry aj ložná asfaltová vrstva. Pokračujeme 
asfaltovaním pri enkláve a postupujeme smerom do Trenčína,“ asfaltovaním pri enkláve a postupujeme smerom do Trenčína,“ 
doplnil.doplnil.

Neštandardné zakrivenie telesa cyklotrasyNeštandardné zakrivenie telesa cyklotrasy nie je žiadnym  nie je žiadnym 
stavebným omylom. „Zhotoviteľ stavbu realizuje podľa schválenej stavebným omylom. „Zhotoviteľ stavbu realizuje podľa schválenej 
a platnej projektovej dokumentácie. Pri výstavbe oporného a platnej projektovej dokumentácie. Pri výstavbe oporného 
múru bolo opakovane riešené jeho vytýčenie, tzn. od pilót, cez múru bolo opakovane riešené jeho vytýčenie, tzn. od pilót, cez 
podkladový betón až po samotný základ. Nie je možné, aby došlo podkladový betón až po samotný základ. Nie je možné, aby došlo 
k nejakej chybe, prípadne odchýlke, nakoľko vytýčenie bolo k nejakej chybe, prípadne odchýlke, nakoľko vytýčenie bolo 
viackrát počas realizácie overované,“ povedal stavebný dozor viackrát počas realizácie overované,“ povedal stavebný dozor 
Marcel Fábry. Zároveň zdôraznil, že projekt vychádza z podmienok, Marcel Fábry. Zároveň zdôraznil, že projekt vychádza z podmienok, 
ktoré boli stanovené pri jeho príprave – z geodetického zamerania ktoré boli stanovené pri jeho príprave – z geodetického zamerania 
prietočného profilu vodného toku Teplička aj požiadaviek prietočného profilu vodného toku Teplička aj požiadaviek 
Slovenského vodohospodárskeho podniku. „A to najmä so zreteľom Slovenského vodohospodárskeho podniku. „A to najmä so zreteľom 
na fakt, že v minulosti opakovane dochádzalo k vybreženiu Tepličky na fakt, že v minulosti opakovane dochádzalo k vybreženiu Tepličky 
na začiatku Trenčína, zatopeniu okolitej ornej pôdy či ohrozeniu na začiatku Trenčína, zatopeniu okolitej ornej pôdy či ohrozeniu 
súkromného majetku. Projekt bol preto navrhnutý tak, aby jeho súkromného majetku. Projekt bol preto navrhnutý tak, aby jeho 
realizáciou nedošlo k zhoršeniu situácie s vybrežovaním. Vedenie realizáciou nedošlo k zhoršeniu situácie s vybrežovaním. Vedenie 
cyklotrasy kopíruje meander stanovený v hydrotechnickom cyklotrasy kopíruje meander stanovený v hydrotechnickom 
posudku v rámci hydrotechnických pomerov samotnej stavby,“ posudku v rámci hydrotechnických pomerov samotnej stavby,“ 
vysvetlil stavebný dozor. vysvetlil stavebný dozor. 

Zrealizovaním tohto úseku sa Zrealizovaním tohto úseku sa cyklistom otvoria nové možnosti.cyklistom otvoria nové možnosti.  
„Keď sa dorobí tento úsek, spojí sa s ním aj cyklotrasa, ktorá ide „Keď sa dorobí tento úsek, spojí sa s ním aj cyklotrasa, ktorá ide 
do Nemšovej popod Skalku. Vznikne tak jeden do Nemšovej popod Skalku. Vznikne tak jeden nádherný okruh nádherný okruh 
pre cyklistovpre cyklistov a pre ľudí, ktorí majú radi pohyb a športovanie,“  a pre ľudí, ktorí majú radi pohyb a športovanie,“ 
povedal župan. „Veľmi krásna časť tejto cyklotrasy je aj tzv. enkláva, povedal župan. „Veľmi krásna časť tejto cyklotrasy je aj tzv. enkláva, 
ktorá je v katastri Trenčianskej Teplej. Som rád, že práve na tomto ktorá je v katastri Trenčianskej Teplej. Som rád, že práve na tomto 
mieste bude jediné odpočívadlo na celej dĺžke trasy,“ doplnil. mieste bude jediné odpočívadlo na celej dĺžke trasy,“ doplnil. 
Okrem odpočívadla s kompletným mobiliárom bude na cyklotrase Okrem odpočívadla s kompletným mobiliárom bude na cyklotrase 
osadený aj automatický sčítač cyklistov. osadený aj automatický sčítač cyklistov. 

(Lenka Kukučková, Sára Misinaj)(Lenka Kukučková, Sára Misinaj)

Dlhoočakávanou opravou prejde Dlhoočakávanou opravou prejde hrádza na Nimnickej priehradehrádza na Nimnickej priehrade, , 
ktorá je dôležitá z hľadiska budovania cyklistickej infraštruktúry aj ktorá je dôležitá z hľadiska budovania cyklistickej infraštruktúry aj 
cestovného ruchu. „Priehradný múr, ktorý spája Nosice s Nimnicou je cestovného ruchu. „Priehradný múr, ktorý spája Nosice s Nimnicou je 
aj prepojením dvoch okresov - Púchova a Považskej Bystrice. Tým, že aj prepojením dvoch okresov - Púchova a Považskej Bystrice. Tým, že 
ľudia ho nemohli používať na samotný prechod, bola komplikovaná ľudia ho nemohli používať na samotný prechod, bola komplikovaná 
nielen doprava, ale aj turistický ruch,“ povedala primátorka Púchova nielen doprava, ale aj turistický ruch,“ povedala primátorka Púchova 
Katarína Heneková. „Môžem potvrdiť, že ideme do opravy priehrady Katarína Heneková. „Môžem potvrdiť, že ideme do opravy priehrady 

koruny hrádze, čo umožní vybudovanie rozsiahlej komplexnej cyklot-koruny hrádze, čo umožní vybudovanie rozsiahlej komplexnej cyklot-
rasy v tomto regióne,“ povedal minister životného prostredia Tomáš rasy v tomto regióne,“ povedal minister životného prostredia Tomáš 
Taraba. „Práve úsek od Nosickej priehrady do Považskej Bystrice bude Taraba. „Práve úsek od Nosickej priehrady do Považskej Bystrice bude 
posledným, ktorý sa bude realizovať v rámci 100 km dlhej Vážskej posledným, ktorý sa bude realizovať v rámci 100 km dlhej Vážskej 
cyklomagistrály. Ak sa nám tento rok podarí získať stavebné povole-cyklomagistrály. Ak sa nám tento rok podarí získať stavebné povole-
nie, v roku 2026-2027 ju dokončíme a prepojíme nielen 3 kraje, ale aj 3 nie, v roku 2026-2027 ju dokončíme a prepojíme nielen 3 kraje, ale aj 3 
kúpeľné mestá,“ povedal Jaroslav Baška.kúpeľné mestá,“ povedal Jaroslav Baška.

Rekonštrukcie sa dočká aj vyťažená medzištátna cesta.Rekonštrukcie sa dočká aj vyťažená medzištátna cesta. „Jedna  „Jedna 
veľká spojnica medzi Českou a Slovenskou republikou vedie cez veľká spojnica medzi Českou a Slovenskou republikou vedie cez 
púchovskú dolinu, je to cesta I/49, medzinárodného významu, ktorá je púchovskú dolinu, je to cesta I/49, medzinárodného významu, ktorá je 
vo veľmi zlom technickom stave. Preto som rád, že jedno z dnešných vo veľmi zlom technickom stave. Preto som rád, že jedno z dnešných 

uznesení sa týka práve opravy tejto cesty,“ povedal trenčiansky župan. uznesení sa týka práve opravy tejto cesty,“ povedal trenčiansky župan. 
Vláda tiež schválila, že v stanovenom termíne Vláda tiež schválila, že v stanovenom termíne prehodnotí štúdiu prehodnotí štúdiu 
realizovateľnosti rýchlostnej cesty R6realizovateľnosti rýchlostnej cesty R6, ktorá je rovnako dôležitá pre , ktorá je rovnako dôležitá pre 
tento región. 				                (Lenka Kukučková)tento región. 				                (Lenka Kukučková)
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Škola bude mať nový výťah, rampu aj bezbariérové učebne 

Klientom poskytne skutočný pocit domova 

Objekt, v ktorom je poskytovaná sociálna služba podporovaného Objekt, v ktorom je poskytovaná sociálna služba podporovaného 
bývania v obci Stupné, patriaci pod župné Centrum sociálnych služieb bývania v obci Stupné, patriaci pod župné Centrum sociálnych služieb 
– NÁDEJ Dolný Lieskov, prechádza komplexnou rekonštrukciou. – NÁDEJ Dolný Lieskov, prechádza komplexnou rekonštrukciou. 
Vďaka investícii vo výške viac ako 1,3 mil. eur župa buduje moderné Vďaka investícii vo výške viac ako 1,3 mil. eur župa buduje moderné 
a bezbariérové bytové jednotky priamo v komunite, ktoré majú a bezbariérové bytové jednotky priamo v komunite, ktoré majú 
dvanástim prijímateľom tejto sociálnej služby vytvoriť útulné a dvanástim prijímateľom tejto sociálnej služby vytvoriť útulné a 
podnecujúce prostredie, pripomínajúce domov.podnecujúce prostredie, pripomínajúce domov.

Jedným zo štyroch druhov sociálnych služieb, ktoré svojim Jedným zo štyroch druhov sociálnych služieb, ktoré svojim 
klientom poskytuje CSS – NÁDEJ Dolný Lieskov, je klientom poskytuje CSS – NÁDEJ Dolný Lieskov, je zariadenie zariadenie 
podporovaného bývania v obci Stupné.podporovaného bývania v obci Stupné. V ňom sú umiestňovaní  V ňom sú umiestňovaní 
prijímatelia sociálnych služieb, schopní viesť samostatný prijímatelia sociálnych služieb, schopní viesť samostatný 
každodenný život s menším rozsahom dohľadu či usmerňovania. každodenný život s menším rozsahom dohľadu či usmerňovania. 
Z pôvodného nevyhovujúceho objektu buduje župa v rámci Z pôvodného nevyhovujúceho objektu buduje župa v rámci 

komplexnej prerábky komplexnej prerábky štyri samostatné bytové jednotky spolu štyri samostatné bytové jednotky spolu 
s prístavbou, ktorá sa bude v rámci rozvoja pracovných s prístavbou, ktorá sa bude v rámci rozvoja pracovných 
zručností využívať ako záhradná dielňa.zručností využívať ako záhradná dielňa. Vytvorí sa tak  Vytvorí sa tak priestor priestor 
pre 12 klientovpre 12 klientov, čím sa nielen zvýši kapacita tohto zariadenia, ale , čím sa nielen zvýši kapacita tohto zariadenia, ale 
bude tiež bude tiež spĺňať požiadavky súčasnej legislatívy i moderných spĺňať požiadavky súčasnej legislatívy i moderných 
trendov v poskytovaní sociálnych služieb.trendov v poskytovaní sociálnych služieb. „Všetky práce  „Všetky práce 
prebiehajú podľa harmonogramu. Je založená hrubá stavba, v prebiehajú podľa harmonogramu. Je založená hrubá stavba, v 
priebehu júna sa pracovalo na dokončení strechy. Paralelne sa priebehu júna sa pracovalo na dokončení strechy. Paralelne sa 
robia vnútorné rozvody, ako sú elektrina, voda a kanalizácia. robia vnútorné rozvody, ako sú elektrina, voda a kanalizácia. 
Dokonca, podľa slov stavebného dozoru, sme v určitom predstihu,” Dokonca, podľa slov stavebného dozoru, sme v určitom predstihu,” 
povedal župan Jaroslav Baška a doplnil, že je vďaka tomu povedal župan Jaroslav Baška a doplnil, že je vďaka tomu možnosť možnosť 
skoršieho dokončenia stavby.skoršieho dokončenia stavby. Výška investície, pokrývajúca  Výška investície, pokrývajúca 
stavebnú časť rekonštrukcie, stavebnú časť rekonštrukcie, je viac ako 1,3 mil. eurje viac ako 1,3 mil. eur a župa na  a župa na 
ňu získala finančné zdroje z Plánu obnovy a odolnosti SR. Výdavky ňu získala finančné zdroje z Plánu obnovy a odolnosti SR. Výdavky 
na na vybavenie interiéru pokryje z vlastných zdrojovvybavenie interiéru pokryje z vlastných zdrojov, pričom , pričom 
kofinancovanie župy predstavuje takmer štvrť milióna eur.kofinancovanie župy predstavuje takmer štvrť milióna eur.

Zmodernizované zariadenie podporovaného bývania v Stupnom Zmodernizované zariadenie podporovaného bývania v Stupnom 
vychádza z vychádza z myšlienky podpory samostatného bývania klientov myšlienky podpory samostatného bývania klientov 
v komunitných domácnostiach,v komunitných domácnostiach, dlhodobo rozvíjanej práve  dlhodobo rozvíjanej práve 
Centrom sociálnych služieb – NÁDEJ Dolný Lieskov. „Pôvodné Centrom sociálnych služieb – NÁDEJ Dolný Lieskov. „Pôvodné 
priestory objektu boli nevyhovujúce z hľadiska štandardov kvality priestory objektu boli nevyhovujúce z hľadiska štandardov kvality 
či už bariérovosťou, alebo výmerou. Toto je celkom iný model. Je to či už bariérovosťou, alebo výmerou. Toto je celkom iný model. Je to 
úplne moderné, trendové zariadenie, v tom smere, že funguje ako úplne moderné, trendové zariadenie, v tom smere, že funguje ako 
bunkový systém bytových jednotiek. Je odstránená bariérovosť bunkový systém bytových jednotiek. Je odstránená bariérovosť 
a vybudovaný výťah. Vytvorené je aj  technické zázemie v rámci a vybudovaný výťah. Vytvorené je aj  technické zázemie v rámci 
podmienok na pracovnú terapiu,” povedal František Martaus, podmienok na pracovnú terapiu,” povedal František Martaus, 
riaditeľ CSS – NÁDEJ Dolný Lieskov, a vyzdvihol, že celý riaditeľ CSS – NÁDEJ Dolný Lieskov, a vyzdvihol, že celý projekt projekt 
reflektuje požiadavky a úroveň dnešnej dobyreflektuje požiadavky a úroveň dnešnej doby a poskytované  a poskytované 
sociálne služby sociálne služby budú porovnateľné so zahraničímbudú porovnateľné so zahraničím. . 

(Patrícia Mutňanská)(Patrícia Mutňanská)

môžeme umožniť výučbu aj žiakom s určitým hendikepom, aby si môžeme umožniť výučbu aj žiakom s určitým hendikepom, aby si 
mohli vybrať školu, ktorú chcú navštevovať,“ povedal župan Jaroslav mohli vybrať školu, ktorú chcú navštevovať,“ povedal župan Jaroslav 
Baška. „Škole prinesie tento projekt nielen debarierizáciu, čiže ľahší Baška. „Škole prinesie tento projekt nielen debarierizáciu, čiže ľahší 
prístup, ale aj bezpečný vstup, tým, že pribudnú nové dvere s elek-prístup, ale aj bezpečný vstup, tým, že pribudnú nové dvere s elek-
tronickým vrátnikom. To je pridaný benefit celého projektu,“ doplnila tronickým vrátnikom. To je pridaný benefit celého projektu,“ doplnila 
Katarína Podolanová, riaditeľka Strednej zdravotníckej školy v Považ-Katarína Podolanová, riaditeľka Strednej zdravotníckej školy v Považ-
skej Bystrici. I keď práce postupujú podľa harmonogramu, predĺženie skej Bystrici. I keď práce postupujú podľa harmonogramu, predĺženie 
doby dodania samotnej technológie výťahu môže termín dokončenia doby dodania samotnej technológie výťahu môže termín dokončenia 
stavby mierne posunúť.stavby mierne posunúť.

 (Patrícia Mutňanská) (Patrícia Mutňanská)

Vďaka investícii vo výške viac ako 220-tisíc eur do debarierizácie Strednej Vďaka investícii vo výške viac ako 220-tisíc eur do debarierizácie Strednej 
zdravotníckej školy v Považskej Bystrici, ktorá je v zriaďovateľskej pôsob-zdravotníckej školy v Považskej Bystrici, ktorá je v zriaďovateľskej pôsob-
nosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, sa zlepšia podmienky vzdelá-nosti Trenčianskeho samosprávneho kraja, sa zlepšia podmienky vzdelá-
vania žiakov s obmedzenou schopnosťou pohybu. Pribudne rampa, výťah vania žiakov s obmedzenou schopnosťou pohybu. Pribudne rampa, výťah 
i bezbariérové učebne.i bezbariérové učebne.

Na odstránenie bariér na svojich stredných školách získal Trenčian-Na odstránenie bariér na svojich stredných školách získal Trenčian-
sky samosprávny kraj financie sky samosprávny kraj financie z Plánu obnovy a odolnosti SRz Plánu obnovy a odolnosti SR, a to vo , a to vo 
výškevýške takmer 5 mil. eur.  takmer 5 mil. eur. Debarierizácia postupne prebieha Debarierizácia postupne prebieha na 29-tich na 29-tich 
župných školáchžupných školách, pričom je do nej zapojená aj , pričom je do nej zapojená aj Stredná zdravotnícka Stredná zdravotnícka 
škola v Považskej Bystriciškola v Považskej Bystrici. V rámci aktivít projektu v škole pribudne . V rámci aktivít projektu v škole pribudne 
výťah, rampa pri vstupe do budovy, vstupné dvere s automatic-výťah, rampa pri vstupe do budovy, vstupné dvere s automatic-
kým otváraním a vybrané učebne sa prebudujú na bezbariérové.kým otváraním a vybrané učebne sa prebudujú na bezbariérové.  
Ide o investíciu za Ide o investíciu za viac ako 220-tisíc eurviac ako 220-tisíc eur, z čoho , z čoho vlastné zdroje Tren-vlastné zdroje Tren-
čianskeho kraja tvoria 41-tisíc eur. čianskeho kraja tvoria 41-tisíc eur. „Sme radi, že týmto spôsobom„Sme radi, že týmto spôsobom
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

PÚCHOVSKÉ KULTÚRNE LETO  
LENKA FILIPOVÁ
Nedeľa 3.8.       pešia zóna   17.00 h 
Koncert Lenky Filipovej  a jej hostí - klavíristu Jároslava Bártu a hráča na cajon, 
keltskú harfu Seana Barryho. Vstup voľný.         
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: POKLAD
Piatok 8.8.       amfiteáter Ilonka  20.30 h
Jiří Langmajer, Veronika Khek Kubařová a dávno stratený bájny poklad v exotickej 
Indonézii. To sú traja hlavní aktéri tejto dobrodružnej komédie o hľadaní bohat-
stva. Možno je potopený v truhlici na dne mora, zakopaný v džungli na ostrove, 
alebo je len zabudnutý hlboko v našich srdciach. Komédia, dobrodružný - ⑫ - 
100 min.  – OV – ČR - (S). Vstup voľný.
MUZIKÁLOVÝ TÁBOR
Pondelok – piatok 11.-15.8.     Divadlo  8.00 – 15.00 h
Pre milovníkov hudby, tancu, spevu, ale predovšetkým divadelných dosiek! Vy, 
my, spolu, v tento týždeň. Tešíme sa na Vás! Pre deti od  8 do 15 rokov.
PÚCHOVSKÉ KOČKOVINY V HORNÝCH KOČKOVCIACH
Nedeľa 17.8.        areál pri Váhu Horné Kočkovce 15.00-18.00 h   
Púchovská kultúra s.r.o. v Púchove v spoluprácii s VÝBOROM MIESTNEJ ČASTI 
č.7 HORNÉ KOČKOVCE Vás pozývajú na PÚCHOVSKÉ KOČKOVINY V HORNÝCH 
KOČKOVCIACH PRE DETI A RODIČOV. Vstup voľný. O občerstvenie v predajných 
stánkoch postarané.
PREMIETANIE POD HOLÝM NEBOM: AKO SA NÁM TO MOHLO STAŤ?!
Piatok 22.8.      amfiteáter Ilonka 20.30 h
Po dlhých rokoch po Pelíškach sa Bolek Polívka a Miroslav Donutil opäť spájajú v 
bláznivej komédii! Komédia – ⑮ - OV – ČR - (D,V ).  Vstup voľný.
PATEJDL ORIGINAL BAND – „SPOMIENKY NA VAŠA“ 
Nedeľa 31.8.       pešia zóna   19.00 h
Exkluzívny a jedinečný koncert, ako si pripomenúť legendárnu hudbu Vaša 
Patejdla. Účinkujú:  Robo Patejdl  (syn Vaša Patejdla) - spev, gitara. Juraj Burian - 
gitara. Andrea Zimányiová - spev. Martin Gašpar - basová gitara. Igor Teo Skovay 
- bicie nástroje. Príďte si užiť nezabudnuteľný zážitok plný emócií a kvalitnej 
muziky! Vstup voľný.

V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA VŠETKY PODUJATIA SA USKUTOČNIA 
VO VEĽKEJ SÁLE V DIVADLE V PÚCHOVE. 

                               Aktuálne informácie na www.kultura.puchov.sk 

KINO
FANTASTICKÁ 4: PRVÉ KROKY 
Piatok 1.8. 17:30 h    
CINEMART - ⑫ - 130 min. – akčný, sci-fi, dobrodružný – SD – USA. ( N ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DUCHOŇ 
Piatok 1.8. 20:00 h  Nedeľa 3.8. 17:30 h  Štvrtok 7.8. 19:30 h  
CONTINENTALFILM - ⑮ - 93 min. – dráma – OV – SR. ( Z ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
SMRADI 2 
Nedeľa 3.8. 15:30 h  Štvrtok 7.8. 17:30 h 
CINEMART – U – 96 min. – animovaný – SD – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KAYARA                                                                                                                                  
Nedeľa 10.8. 15:30 h  Piatok 15.8. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑦ - 81 min. – animovaný – dobrodružný – SD – Peru. ( 
Strach). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
STRELENÝ PIATOK 2
Nedeľa 10.8. 17:30 h 
CINEMART - ⑫ - 90 min. – komédia – titulky – USA. ( V ). Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ŠMOLKOVIA VO FILME  
Utorok 12.8. 10:00 h– DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ
CINEMART – U – 92 min. – animovaný – komédia – SD – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KRONIKA VEČNÝCH SNÍLKOV 
Streda 13.8. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - 89 min. – komédia – dráma – fantastický – OV – SD – SR. 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
PICHĽAVÉ DOBRODRUŽSTVO
Štvrtok 14.8. 17:30 h  Utorok 19.8. 10:00 – DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ   
BONTONFILM – U – 85 min. – animovaný – SD – Veľ Británia – FR. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DŽOB
Štvrtok 14.8. 19:30 h  Štvrtok 21.8. 17:30 h 

CONTINENTALFILM - ⑮ - 90 min. – komédia – dráma – Dabing – ČR. ( S, V ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ZBRANE 
Piatok 15.8. 19:30 h
CONTINENTALFILM - ⑱ - 128 min. – horor – mysteriózny – titulky – USA. ( S, N ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
BLÁZNIVÁ STRELA  
Nedeľa 17.8. 17:30 h Štvrtok 21.8. 19:30 h   
CINEMART - ⑮ - 85 min. – komédia – titulky – USA. ( Z, Sex, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VEĽKÁ CENA EURÓPY: LABKY NA PEDÁLE! 
Nedeľa 24.8. 15:30 h    
MAGICBOX – U – animovaný – SD – DE. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 
rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
POD PAROU
Nedeľa 24.8. 17:30 h  Štvrtok 28.8. 17:30 h    
CINEMART - ⑮ - 112 min. - dráma – komédia – OV – ČR – SR. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ČELUSTE ( 50. výročie )
Štvrtok 28.8. 19:30 h  
CINEMART - ⑮ - 124 min. - thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ODVÁŽNA EMMA  
Nedeľa 31.8. 15:30 h  
FORUMFILM – U – 87 min. – animovaný – SD – USA - Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NIKTO 2 
Nedeľa 31.8. 17:30 h 
CINEMART - ⑮ - 89 min. - akčný – komédia – titulky – USA. ( N, S, Z ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Rap v parku: Haf Beyuz + Punkinsons 
piatok 1.8. 2025 / OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 20:00 hod..
Prvýkrát u nás vystúpi spevák, moderátor, snowboardista, surfér, humorista a 
bláznivý muzikálno-teatrálny umelec Tomáš Hafner s DJom a producentom Bey-
uzom, s ktorým už roky tvoria nezabudnuteľnú dvojicu. V úvode koncertu vás 
ešte bude čakať prekvapenie v podobe predkapely v žánrovom duchu. Bude to 
Punkinson, ktorý nás príjemne prekvapil na tohtoročnom showcaseovom festiva-
le Sharpe 2025, ktorý sme absolvovali v priestoroch Novej Cvernovki v Bratislave.
Europark / Župný dom. Vstupné: 12 €.
Letné kino v parku: Karaoke blues 
sobota 9.8. 2025 5 / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 21:00 hod.
Svetoznámy fínsky režisér Aki Kaurismäki (Svetlá v súmraku, Muž bez minulosti, 
Mraky odtiahli...) a jeho posledný film Karaoke Blues z roku 2023 s jeho nezame-
niteľnou estetikou videného a zobrazovaného v našom letnom kine pod hviezda-
mi. Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: dobrovoľné.
Výtvarné kurzy – akryl, olej
soboty 9. a 23.8. 2025  /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 9.8. – Maľujú deti, 
23.8. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
Letné kino v parku: Mačacia odysea 
sobota 16.8. 2025  / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 21:00 hod.
Letné kino v parku ukončíme láskavým animovaným filmom Mačacia odysea. 
Snímka lotyšskej, francúzskej a belgickej produkcie získala Oscara v kategórii 
najlepší animovaný film v roku 2025.   Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: 
dobrovoľné.
Detské divadlo v parku: Krpci z tretieho vchodu 
sobota 23.8. 2025   /  OZ PODIVNÝ BARÓN / o 17:00 hod
Pozývame Vás do parku na divadelné popoludnie s vašimi ratolesťami! Krpci z tre-
tieho vchodu sú poetickým a zároveň humorným príbehom o detstve šestice ne-
rozlučných kamarátov. Divadlo zachytáva neopakovateľnú atmosféru detských 
hier z čias, keď deti dokázali stráviť vonku celý rok šplhaním sa po stromoch, 
stavaním bunkrov, hrou na schovky či kúpaním sa v rieke za mestom. Spolu s Oli-
verom a jeho kamarátmi dopodrobna spoznáte všetky hry, vymýšľaniny a dobro-
družstvá, ktoré táto šestka zažívala od jari až do zimy. Europark. Vstupné: 3€/dieťa
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WELLNESS 

V REGIÓNE

1.7. - 31.8.2025
50% zľava na 120 min. vstup  ( Veľký okruh )

Zľavy nie sú kumulovateľné, sú neprenosné a platia vždy pre 1 osobu po preukázaní sa platným občianskym 
preukazom s trvalým pobytom v partnerskom meste / obci v rámci akcie WELLNESS V REGIÓNE 

na recepcii WellMed v hoteli Slovakia .

Moderné Wellness - Medicínske centrum  („WellMed“) Kúpeľov Trenčianske Teplice v hoteli Slovakia:  
relaxačný bazén, parné a suché sauny, tematické odpočivárne, tepidárium, Kneippov chodník,                     

zážitkové sprchy a vírivky potešia na ploche 1.000 m² všetkých milovníkov wellness.

Pondelok
10:00 – 18:00 hod. (vstup len pre ženy)

18:00 – 21:00 hod.
Utorok

14:00 – 21:00 hod.
Streda – Nedeľa

10:00 – 21:00 hod. 

OTVÁRACIE HODINY

www.kupele-teplice.sk

Vstup do Veľkého okruhu je povolený deťom starším ako 12 rokov v sprievode dospelej osoby len do 17:00 hod.
Mladistvým nad 16 rokov je vstup povolený v sprievode dospelej osoby aj po 17:00 hod.

WELLMED recepcia:          +421/32/6516 002              wellness@slktn.sk   

  26 €   13 €
50% 

zľava 
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 Základné  organizácie  Slovenského  zväzu  včelárov – Púchov a Lúky  
 

                  Pozývajú  na            
 

18.včelársku nedeľu púchovského 
regiónu 

 

  ktorá  sa  uskutoční dňa 3.8.2025 od  9,00 hod. 
v Mestečku pri Púchove 

 
Program: 9,00 hod.  -  Prezentácia  a predaj včelárskych výrobkov 
                     10,00 hod.  -  Slávnostné  zahájenie 
                     10,10  hod. –  Vyznamenanie  zaslúžilých  včelárov 
                     10,30 hod.  -  Pasovanie novoprijatých  včelárov   
                     10,45 hod.  -  Folklórne  vystúpenie Heligonkári FEJEŠOVCI 
                
 
Od  11,00  hod.  sa  uskutočnia v sále  DK  prednášky: 
 

Výživa  včelstiev   -  Ing. Ján  Kopernický  CSc.  
                                    

     Optimalizované plodisko –   Miroslav  Sedláček 
  
Súbežne  bude  prebiehať  predaj  včelárskych  potrieb a súťaž najlepší  
med  regiónu. 
 
Počas  celého  dňa bude prebiehať ochutnávka  medu  a taktiež bude  
ponúknuté  bohaté  občerstvenie a dobrá  nálada. 
 
Na  akciu  pozývame  všetkých  včelárov  a  priateľov včelárstva. 
Vstupné – 2€ 
 

  MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o. 
Sedlišťská  1446/7, Púchov  020 01 

 
 

 
Registrácia: Obchodný register Okresného súdu Trenčín, Oddiel: Sro, Vložka číslo:  3076/R 
Adresa:  Sedlišťská č.1446/7, Púchov, 020 01 IČO:  316 321 57  
Tel.:  042 / 46 51710 IČ DPH: SK2020442050  
Fax:  042 / 46 517 48 e-mail:      sekretariat@msbp.sk 

  
 

Plánované prerušenie dodávky teplej úžitkovej vody 

  
MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o., výrobca a dodávateľ tepla na vykurovanie a prípravu 

teplej úžitkovej vody v meste Púchov oznamuje, žebude z dôvodu  rekonštrukčných prác na 

našichtepelných zariadeniachplánované prerušenie dodávky teplej úžitkovej vody v termíne:  

 

od: 26.08.2025  08:00 hoddo: 27.08.202514:00 hod 

 

Nakoľko budú rekonštrukčné práce postupne prebiehať v rôznych častiach mesta 

predpokladáme, že dodávka TÚV bude v určitých častiach mesta v testovacom režime obnovená 

skôr. V prípade priaznivého priebehu prác bude dodávka teplej úžitkovej vody obnovená v meste 

pred plánovaným termínom ukončenia. 

 

Ďakujeme za pochopenie. 

 

 

 

 

Púchovský Dráčik premáva od Púchovský Dráčik premáva od 
21.7.2025 v prázdninovom režime21.7.2025 v prázdninovom režime

Autobusová doprava Púchov, a.s. oznamuje všet-Autobusová doprava Púchov, a.s. oznamuje všet-
kým občanom, že od 21.7.2025 bude Púchovský kým občanom, že od 21.7.2025 bude Púchovský 

Dráčik premávať v prázdninovom režime,  Dráčik premávať v prázdninovom režime,  
až do odvolania nasledovne:až do odvolania nasledovne:

Deň			   Od	 DoDeň			   Od	 Do
Pondelok		  07:00 hod.	 18:00 hod.Pondelok		  07:00 hod.	 18:00 hod.
Utorok		  07:00 hod.	 18:00 hod.Utorok		  07:00 hod.	 18:00 hod.
Streda		  07:00 hod.	 18:00 hod.Streda		  07:00 hod.	 18:00 hod.
Štvrtok		  07:00 hod.	 18:00 hod.Štvrtok		  07:00 hod.	 18:00 hod.
Piatok		  07:00 hod.	 18:00 hod. Piatok		  07:00 hod.	 18:00 hod. 

S prestávkami počas dňa:   S prestávkami počas dňa:   
od 11:30 hod. do 12:15 hod.  od 11:30 hod. do 12:15 hod.  

a od 14:30 do 15:30 hod.a od 14:30 do 15:30 hod.

  
Púchovský Dráčik si bude možné objednať aj cez Púchovský Dráčik si bude možné objednať aj cez 

víkendy v čase od 8:00 hod. do 18:00 hod., pričom víkendy v čase od 8:00 hod. do 18:00 hod., pričom 
je potreba si jazdu objednať deň vopred na tel. je potreba si jazdu objednať deň vopred na tel. 

číslo: 0903 520 500.číslo: 0903 520 500.
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Alexandra Ridošková - bronzová na Majstrovstvách 
sveta I.P.S.C. (dynamická streľba)

Už sú to 2 roky, čo Púchovským novinám Už sú to 2 roky, čo Púchovským novinám 
poskytla rozhovor mladá, talentovaná, húžev-poskytla rozhovor mladá, talentovaná, húžev-
natá a hlavne cieľavedomá dáma, viacnásobná natá a hlavne cieľavedomá dáma, viacnásobná 
majsterka Slovenska a tretia z majstrovstiev majsterka Slovenska a tretia z majstrovstiev 
sveta v dynamickej streľbe, Alexandra Ridoško-sveta v dynamickej streľbe, Alexandra Ridoško-
vá.vá.

Na úvod rozhovoru by som Ti chcel pogratu-Na úvod rozhovoru by som Ti chcel pogratu-
lovať k skvelým úspechom, ktoré sa ti podarilo lovať k skvelým úspechom, ktoré sa ti podarilo 
za toto dvojročné obdobie dosiahnuť. Mohla za toto dvojročné obdobie dosiahnuť. Mohla 
by si čitateľom priblížiť, čo sa za tie dva roky by si čitateľom priblížiť, čo sa za tie dva roky 
udialo v tvojej športovej, streleckej kariére?udialo v tvojej športovej, streleckej kariére?

Počas sezóny 2023 som absolvovala viace-Počas sezóny 2023 som absolvovala viace-
ro medzinárodných súťaží úrovne level 3. Ešte  ro medzinárodných súťaží úrovne level 3. Ešte  
v priebehu sezóny 2022 sa mi podarilo splniť kvali-v priebehu sezóny 2022 sa mi podarilo splniť kvali-
fikačné kritéria na Majstrovstvá Európy v Grécku, fikačné kritéria na Majstrovstvá Európy v Grécku, 
ktoré sa konali na prelome septembra a októbra ktoré sa konali na prelome septembra a októbra 
roku 2023. Tam som sa umiestnila na piatom mies-roku 2023. Tam som sa umiestnila na piatom mies-

te už v kategórii žien napriek tomu, že som ešte te už v kategórii žien napriek tomu, že som ešte 
mohla vekovo pretekať medzi juniormi. Ja som mohla vekovo pretekať medzi juniormi. Ja som 
vždy zastávala názor, že by som mala súťažiť vo vždy zastávala názor, že by som mala súťažiť vo 
väčšej konkurencii, zrovnávať sa s tými najlepšími. väčšej konkurencii, zrovnávať sa s tými najlepšími. 
A keďže bola možnosť registrovať sa medzi ženy, A keďže bola možnosť registrovať sa medzi ženy, 
tak som využila túto možnosť a podarilo sa mi  tak som využila túto možnosť a podarilo sa mi  
v konkurencii najlepších žien Európy obsadiť teda v konkurencii najlepších žien Európy obsadiť teda 
spomínané piate miesto. Potom ma čakali rôzne spomínané piate miesto. Potom ma čakali rôzne 
súťaže úrovne level 3, čo je vlastne najvyšší level súťaže úrovne level 3, čo je vlastne najvyšší level 
medzinárodných súťaží. Nasledujú súťaže level 4 medzinárodných súťaží. Nasledujú súťaže level 4 
(Majstrovstvá Európy) a 5 (Majstrovstvá sveta). (Majstrovstvá Európy) a 5 (Majstrovstvá sveta). 

V roku 2024 som obhájila titul Majsterky Sloven-V roku 2024 som obhájila titul Majsterky Sloven-
ska v krátkej 9mm pištoli, tiež v kategórii žien. ska v krátkej 9mm pištoli, tiež v kategórii žien. 
Ďalej sa mi podarilo získať titul Majsterky Sloven-Ďalej sa mi podarilo získať titul Majsterky Sloven-
ska v karabíne (9mm) rovnako v kategórii žien  ska v karabíne (9mm) rovnako v kategórii žien  
a plnila som kvalifikačné kritériá na Majstrovstvá a plnila som kvalifikačné kritériá na Majstrovstvá 
sveta 2025, kde som medzi ženami obsadila bron-sveta 2025, kde som medzi ženami obsadila bron-
zovú priečku. zovú priečku. 

Priblíž nám, ako také majstrovstvá sveta  Priblíž nám, ako také majstrovstvá sveta  
v dynamickej streľbe prebiehajú. Ako si to ty v dynamickej streľbe prebiehajú. Ako si to ty 
osobne vnímala. Mladá Slovenka z malej kraji-osobne vnímala. Mladá Slovenka z malej kraji-
ny medzi svetovou špičkou.ny medzi svetovou špičkou.

Pre mňa bol veľký úspech už len to, že som sa Pre mňa bol veľký úspech už len to, že som sa 
tam dostala, keď som splnila potrebné kritériá. tam dostala, keď som splnila potrebné kritériá. 
Bola to česť porovnávať sa s najlepšími ženami Bola to česť porovnávať sa s najlepšími ženami 
na svete, vôbec prvýkrát ich vidieť naživo, najmä na svete, vôbec prvýkrát ich vidieť naživo, najmä 
keď som ich dlhé mesiace sledovala len cez keď som ich dlhé mesiace sledovala len cez 
videá. Zrazu sme sa tam stretli a bola to vzácna videá. Zrazu sme sa tam stretli a bola to vzácna 
skúsenosť, hlavne po športovej stránke. Takisto skúsenosť, hlavne po športovej stránke. Takisto 
som poznala veľa nových ľudí. Súťaž bola nároč-som poznala veľa nových ľudí. Súťaž bola nároč-
ná najmä psychicky, pretože sa strieľalo 5 dní, ná najmä psychicky, pretože sa strieľalo 5 dní, 
z toho každý deň 6 streleckých situácií. Bolo to z toho každý deň 6 streleckých situácií. Bolo to 
napäté do posledného výstrelu. Po celý čas som napäté do posledného výstrelu. Po celý čas som 
udržala konzistentný výkon, snažila som sa nero-udržala konzistentný výkon, snažila som sa nero-
biť zbytočné chyby a sústrediť sa na každý jeden biť zbytočné chyby a sústrediť sa na každý jeden 
výstrel. Zvažovala som taktiku na každý stejdž, výstrel. Zvažovala som taktiku na každý stejdž, 
akým spôsobom pôjdem a nakoniec sa poda-akým spôsobom pôjdem a nakoniec sa poda-

ril bronz. Celkovo tam bolo 66 strelkýň z celého ril bronz. Celkovo tam bolo 66 strelkýň z celého 
sveta. Dostala som sa medzi prvých 7 Američaniek sveta. Dostala som sa medzi prvých 7 Američaniek 
na tretie miesto. Ženy z Ameriky sú úplná sveto-na tretie miesto. Ženy z Ameriky sú úplná sveto-
vá špička a predpokladalo sa, že budú na prvých vá špička a predpokladalo sa, že budú na prvých 
ôsmich miestach. Keď som sa umiestnila na ôsmich miestach. Keď som sa umiestnila na 
treťom mieste, bol to šok pre nás všetkých. Skvelý treťom mieste, bol to šok pre nás všetkých. Skvelý 
zážitok som mala aj zo záverečného ceremoniálu. zážitok som mala aj zo záverečného ceremoniálu. 
Pogratulovali mi hlavne Európanky, lebo moje Pogratulovali mi hlavne Európanky, lebo moje 
umiestnenie vnímali ako úspech ženy z Európy, umiestnenie vnímali ako úspech ženy z Európy, 
pretože dominancia Američaniek je obrovská  pretože dominancia Američaniek je obrovská  
a dostať sa medzi tieto súperky, umiestniť sa, je a dostať sa medzi tieto súperky, umiestniť sa, je 
pre iných pretekárov niečo výnimočné. Ich gratu-pre iných pretekárov niečo výnimočné. Ich gratu-
lácie som vnímala ako úprimný prejav radosti.lácie som vnímala ako úprimný prejav radosti.

Mladí športovci majú svoje idoli. Ako si už Mladí športovci majú svoje idoli. Ako si už 
pred chvíľkou spomínala, že si sledovala tie pred chvíľkou spomínala, že si sledovala tie 
najlepšie na svete, ako strieľajú, súťažia, máš najlepšie na svete, ako strieľajú, súťažia, máš 
aj ty nejaký tento idol? aj ty nejaký tento idol? 

Aj u nás je to tak, ja osobne sledujem ľudí hlavne Aj u nás je to tak, ja osobne sledujem ľudí hlavne 
z pohľadu ako strieľajú, aké majú výkony, ako sa z pohľadu ako strieľajú, aké majú výkony, ako sa 
vedia pripraviť na súťaže, ale nikoho nenapodob-vedia pripraviť na súťaže, ale nikoho nenapodob-
ňujem, že takto by som chcela strieľať. Ja mám ňujem, že takto by som chcela strieľať. Ja mám 
svoj vlastný štýl a tým sa chcem presadiť. svoj vlastný štýl a tým sa chcem presadiť. 

Skončili MS, kde si teda dosiahla krásne tretie Skončili MS, kde si teda dosiahla krásne tretie 
miesto. Aké ďalšie výzvy máš pred sebou a ako miesto. Aké ďalšie výzvy máš pred sebou a ako 
toto umiestnenie zmenilo pohľad na ďalšiu toto umiestnenie zmenilo pohľad na ďalšiu 
kariéru?kariéru?

V prvom momente som si to až tak neuvedomo-V prvom momente som si to až tak neuvedomo-
vala, aj keď tam bola veľká radosť, že som tretia, vala, aj keď tam bola veľká radosť, že som tretia, 
ale naplno som si to začala uvedomovať, až keď ale naplno som si to začala uvedomovať, až keď 
sme prišli domov. Začala som uvažovať, čo ďalej, sme prišli domov. Začala som uvažovať, čo ďalej, 
lebo dva týždne po majstrovstvách sveta ma lebo dva týždne po majstrovstvách sveta ma 
čakali Majstrovstvá Slovenska v krátkej pištoli. čakali Majstrovstvá Slovenska v krátkej pištoli. 
Prechod z karabíny, dlhej zbrane na krátku bol Prechod z karabíny, dlhej zbrane na krátku bol 
veľmi náročný, najmä v tomto krátkom časovom veľmi náročný, najmä v tomto krátkom časovom 
úseku. Napriek tomu sa mi podarilo obhájiť titul úseku. Napriek tomu sa mi podarilo obhájiť titul 
majsterky Slovenska už po tretíkrát.majsterky Slovenska už po tretíkrát.

Keď ideš na takéto podujatie v rámci Sloven-Keď ideš na takéto podujatie v rámci Sloven-
ska, tak sa pravdepodobne na teba pozerajú ska, tak sa pravdepodobne na teba pozerajú 
ostatný s rešpektom. Je to tak?ostatný s rešpektom. Je to tak?

Ja to tak nevnímam. Ja sa hlavne sústreďujem Ja to tak nevnímam. Ja sa hlavne sústreďujem 
sama na seba, na svoj výkon.sama na seba, na svoj výkon.

Odkloňme sa na chvíľku od streľby. Teraz si Odkloňme sa na chvíľku od streľby. Teraz si 
doštudovala na gymnáziu, kam povedú tvoje doštudovala na gymnáziu, kam povedú tvoje 
ďalšie študijné kroky?ďalšie študijné kroky?

Prijali ma na policajnú akadémiu a chcela by Prijali ma na policajnú akadémiu a chcela by 
som to v budúcnosti skombinovať so športom, som to v budúcnosti skombinovať so športom, 
ktorému sa venujem, využiť zručnosti v práci. ktorému sa venujem, využiť zručnosti v práci. 
Venovať sa teda inštruktáži, trénovaniu, učeniu Venovať sa teda inštruktáži, trénovaniu, učeniu 
alebo zoznamovaniu ľudí s týmto športom. Ale alebo zoznamovaniu ľudí s týmto športom. Ale 
napokon, možností je neúrekom.napokon, možností je neúrekom.

Ako sme sa rozprávali s tvojim otcom, tréne-Ako sme sa rozprávali s tvojim otcom, tréne-
rom a manažérom v jednej osobe, že máš veľmi rom a manažérom v jednej osobe, že máš veľmi 
nabitý program. Vieš si nájsť pre seba čas? nabitý program. Vieš si nájsť pre seba čas? 
Venovať sa niečomu úplne inému ako streľbe? Venovať sa niečomu úplne inému ako streľbe? 

Najnovšie brigádujem v našej rodinnej firme, Najnovšie brigádujem v našej rodinnej firme, 
kde si od všetkého úplne oddýchnem. Je však kde si od všetkého úplne oddýchnem. Je však 
pravdou, že súťaže sú pravidelne takmer každý pravdou, že súťaže sú pravidelne takmer každý 
víkend, stále sme niekde preč a cez týždeň sú víkend, stále sme niekde preč a cez týždeň sú 
tréningy. Počas školského roka bolo potreb-tréningy. Počas školského roka bolo potreb-
né sa učiť, takže toho času bolo málo, ale keď je né sa učiť, takže toho času bolo málo, ale keď je 
možnosť, tak rada niekam idem. Som cestovateľ  možnosť, tak rada niekam idem. Som cestovateľ  
a dobrodruh, mám rada rôzne výlety, rada chodím a dobrodruh, mám rada rôzne výlety, rada chodím 
objavovať a spoznávať nové miesta. Mám rada objavovať a spoznávať nové miesta. Mám rada 
prechádzky so psami. Tiež mám dve mačky,  prechádzky so psami. Tiež mám dve mačky,  
s ktorými sa rada hrám. Alebo si jednoducho s ktorými sa rada hrám. Alebo si jednoducho 
zoberiem knihu a čítam si. Okrem toho rada maľu-zoberiem knihu a čítam si. Okrem toho rada maľu-
jem, skladám puzzle, háčkujem, šijem. Mám takú jem, skladám puzzle, háčkujem, šijem. Mám takú 
záľubu, že si šijem plyšákov a potom ich rozdá-záľubu, že si šijem plyšákov a potom ich rozdá-
vam. Mám vášeň aj pre kone, ale tam nechodím vam. Mám vášeň aj pre kone, ale tam nechodím 
často, ale párkrát za leto si idem zajazdiť.často, ale párkrát za leto si idem zajazdiť.

Čo ťa čaká najbližšie? Čo ťa čaká najbližšie? 
Začiatkom augusta ma čaká súťaž v Maďarsku. Začiatkom augusta ma čaká súťaž v Maďarsku. 

Tá sa bude konať na strelnici, kde budú budúco-Tá sa bude konať na strelnici, kde budú budúco-
ročné Majstrovstvá Európy. Ideme v podstate zažiť ročné Majstrovstvá Európy. Ideme v podstate zažiť 
ten priestor, oboznámiť sa s ním, aby som vede-ten priestor, oboznámiť sa s ním, aby som vede-
la aké to tam je v prípade, že sa mi podarí splniť la aké to tam je v prípade, že sa mi podarí splniť 
kvalifikačné kritéria.kvalifikačné kritéria.

Keď sa kvalifikuješ na takéto medzinárodné Keď sa kvalifikuješ na takéto medzinárodné 
súťaže, ideš tam ako jednotlivec alebo ako člen súťaže, ideš tam ako jednotlivec alebo ako člen 
Slovenskej reprezentácie?Slovenskej reprezentácie?

Ja tam idem ako člen Slovenskej výpravy v rámci Ja tam idem ako člen Slovenskej výpravy v rámci 
Slovenskej asociácie dynamickej streľby. Každý Slovenskej asociácie dynamickej streľby. Každý 
súťaží sám za seba, ale dajú sa poskladať rôzne súťaží sám za seba, ale dajú sa poskladať rôzne 
tímy. Napr. juniorský tím, tím žien, mužov a pod. tímy. Napr. juniorský tím, tím žien, mužov a pod. 
Na Majstrovstvách sveta sme mali seniorský tím, Na Majstrovstvách sveta sme mali seniorský tím, 
potom tím regular, kde sa Slováci umiestnili na potom tím regular, kde sa Slováci umiestnili na 
striebornej priečke. V podstate to funguje tak, že striebornej priečke. V podstate to funguje tak, že 
keď sa strelci rovnakej divízie konkrétnej krajiny keď sa strelci rovnakej divízie konkrétnej krajiny 
prihlásia do tímovej súťaže, tak každý strelec strie-prihlásia do tímovej súťaže, tak každý strelec strie-
ľa sám za seba a nakoniec sa ich výkony sčítajú  ľa sám za seba a nakoniec sa ich výkony sčítajú  
a vyhodnotia. a vyhodnotia. 

Venuješ sa výlučne len dynamickej streľbe Venuješ sa výlučne len dynamickej streľbe 
alebo aj iným streleckým disciplínam?alebo aj iným streleckým disciplínam?

Okrem tejto dynamickej streľby sa venujem aj Okrem tejto dynamickej streľby sa venujem aj 
olympijským disciplínam, mierenej streľbe zo olympijským disciplínam, mierenej streľbe zo 
vzduchovej pištole a malokalibrovky. vzduchovej pištole a malokalibrovky. 

Je možné, že ťa teda niekedy uvidíme na Je možné, že ťa teda niekedy uvidíme na 
olympijských hrách reprezentovať Slovensko? olympijských hrách reprezentovať Slovensko? 
Máš takú ambíciu?Máš takú ambíciu?

Samozrejme, že by som chcela zažiť atmosféru Samozrejme, že by som chcela zažiť atmosféru 
súťaženia pod piatimi olympíjskymi kruhmi, ale súťaženia pod piatimi olympíjskymi kruhmi, ale 
mierenej streľbe sa venujem krátko a zatiaľ nie mierenej streľbe sa venujem krátko a zatiaľ nie 
až tak intenzívne ako I.P.S.C. Plánujem sa do toho až tak intenzívne ako I.P.S.C. Plánujem sa do toho 
zahryznúť po tejto sezóne, keď sa I.P.S.C. súťaže zahryznúť po tejto sezóne, keď sa I.P.S.C. súťaže 
skončia. Zatiaľ však nemožno hovoriť o olympi-skončia. Zatiaľ však nemožno hovoriť o olympi-
áde, ale je to môj sen. Vo vzduchovej pištoli sa áde, ale je to môj sen. Vo vzduchovej pištoli sa 
mi tiež pred pár mesiacmi podarilo získať titul mi tiež pred pár mesiacmi podarilo získať titul 
Majsterky Slovenska. Majsterky Slovenska. 

Ako vnímaš konkurenciu na Slovensku  Ako vnímaš konkurenciu na Slovensku  
v mierenej streľbe a ako prebiehali samotné v mierenej streľbe a ako prebiehali samotné 
majstrovstvá?majstrovstvá?

Kvalifikáciu na Majstrovstvá Slovenska sme Kvalifikáciu na Majstrovstvá Slovenska sme 
splnili v podstate so šťastím, ale šťastie praje splnili v podstate so šťastím, ale šťastie praje 
pripraveným a veľmi sme to chceli. Je to úplne pripraveným a veľmi sme to chceli. Je to úplne 
iná disciplína. Túžila som zažiť atmosféru strie-iná disciplína. Túžila som zažiť atmosféru strie-
ľať v olympijskej disciplíne. Súťažná streľba trvá ľať v olympijskej disciplíne. Súťažná streľba trvá 
okolo hodiny až hodinu 20 minút. Je náročné okolo hodiny až hodinu 20 minút. Je náročné 
udržať koncentráciu po celý čas a stáť na jednom udržať koncentráciu po celý čas a stáť na jednom 
mieste, ale ja som si to užívala. Moje súperky sa mieste, ale ja som si to užívala. Moje súperky sa 
tejto disciplíne venujú podstatne dlhšie ako ja. tejto disciplíne venujú podstatne dlhšie ako ja. 
Aj napriek tomu som podala slušný výkon, vďaka Aj napriek tomu som podala slušný výkon, vďaka 
ktorému sa mi podarilo získať titul juniorskej ktorému sa mi podarilo získať titul juniorskej 
Majsterky Slovenska.Majsterky Slovenska.
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Zo života hotelovky

Kto tvorí tvoj tím a aké majú úlohy tí najdôle-Kto tvorí tvoj tím a aké majú úlohy tí najdôle-
žitejší členovia?žitejší členovia?

Sestra sa stará o takú technickú stránku. Pripra-Sestra sa stará o takú technickú stránku. Pripra-
vuje stravu, nápoje, páskuje, čistí zbrane, jedno-vuje stravu, nápoje, páskuje, čistí zbrane, jedno-
ducho všetko, čo je potrebné. Otec je manažér, ducho všetko, čo je potrebné. Otec je manažér, 
tréner..... Každý v tom tíme má nenahraditeľnú tréner..... Každý v tom tíme má nenahraditeľnú 
úlohu. Bez nich by to jednoducho nešlo. Ja sa úlohu. Bez nich by to jednoducho nešlo. Ja sa 
potom môžem maximálne sústrediť na samotný potom môžem maximálne sústrediť na samotný 
výkon.výkon.

Každý strelec má svoju zbraň ušitú podľa Každý strelec má svoju zbraň ušitú podľa 
jeho predstáv. Priblíž nám v skratke ako sa to jeho predstáv. Priblíž nám v skratke ako sa to 
realizuje.realizuje.

Ja si vyberiem, s akým typom zbrane chcem Ja si vyberiem, s akým typom zbrane chcem 
strieľať, aký rám, model zbrane mi vyhovuje. strieľať, aký rám, model zbrane mi vyhovuje. 

Postupne si ich skúšam, táto je kompaktnejšia, Postupne si ich skúšam, táto je kompaktnejšia, 
táto sa mi lepšie správa pri streľbe, táto má naprí-táto sa mi lepšie správa pri streľbe, táto má naprí-
klad dlhú hlaveň… Ja osobne potrebujem kratšiu, klad dlhú hlaveň… Ja osobne potrebujem kratšiu, 
aby sa mi s ňou lepšie manipulovalo. Alebo je aby sa mi s ňou lepšie manipulovalo. Alebo je 
hlaveň príliš krátka, viac to „kope“ a potrebujem hlaveň príliš krátka, viac to „kope“ a potrebujem 
dlhšiu a pod. Nakoniec sa moja zbraň poskladá dlhšiu a pod. Nakoniec sa moja zbraň poskladá 
z viacerých modelov, vyberiem si pažbičky, aby z viacerých modelov, vyberiem si pažbičky, aby 
dobre sedeli v ruke, nešmýkali sa, alebo neboli dobre sedeli v ruke, nešmýkali sa, alebo neboli 
príliš drsné. V podstate sa nakombinuje výsledná príliš drsné. V podstate sa nakombinuje výsledná 
zbraň z rôznych komponentov z viacerých mode-zbraň z rôznych komponentov z viacerých mode-
lov. Keď sa táto konkrétna zbraň poskladá, tak ani lov. Keď sa táto konkrétna zbraň poskladá, tak ani 
zďaleka to nie je hotové. Potom sa ide na strelnicu zďaleka to nie je hotové. Potom sa ide na strelnicu 
a nastavuje sa zbraň v detailoch, mieridlá, pruži-a nastavuje sa zbraň v detailoch, mieridlá, pruži-
ny atď. Potrebné je aj zosúladiť zbraň s muníciou, ny atď. Potrebné je aj zosúladiť zbraň s muníciou, 
ktorú používam.ktorú používam.

Strelecký šport je náročný aj z pohľadu finan-Strelecký šport je náročný aj z pohľadu finan-
cií. Ako sa vám darí toto zabezpečiť?cií. Ako sa vám darí toto zabezpečiť?

Áno. I.P.S.C. šport je finančne veľmi náročný. Áno. I.P.S.C. šport je finančne veľmi náročný. 
Mám to šťastie, že ma sponzoruje zbrojovka  Mám to šťastie, že ma sponzoruje zbrojovka  
v českých Hradčoviciach a takisto aj zbrojovka  v českých Hradčoviciach a takisto aj zbrojovka  
v Slovenskej Ľupči. Rovnako mám skvelé možnos-v Slovenskej Ľupči. Rovnako mám skvelé možnos-
ti prípravy vďaka muničke v Čechách, ktorá mi ti prípravy vďaka muničke v Čechách, ktorá mi 
dodáva muníciu potrebnú na tréningovú prípra-dodáva muníciu potrebnú na tréningovú prípra-
vu, sústredenia a súťaže. Tiež mi v mojej športovej vu, sústredenia a súťaže. Tiež mi v mojej športovej 
kariére pomáhajú aj viacerí iní podporovatelia, za kariére pomáhajú aj viacerí iní podporovatelia, za 
čo im, samozrejme, patrí obrovská vďaka a úcta.čo im, samozrejme, patrí obrovská vďaka a úcta.

Si mladá, šikovná a úspešná. Napriek svojmu Si mladá, šikovná a úspešná. Napriek svojmu 
mladému veku sa môžeš pochváliť už bohatý-mladému veku sa môžeš pochváliť už bohatý-
mi skúsenosťami. Vedela by si niečo odkázať mi skúsenosťami. Vedela by si niečo odkázať 
čitateľom, hlavne mladým ľuďom? čitateľom, hlavne mladým ľuďom? 

Podľa mňa je najdôležitejšie mať sen a discipli-Podľa mňa je najdôležitejšie mať sen a discipli-
novane deň po dni uskutočňovať potrebné kroky novane deň po dni uskutočňovať potrebné kroky 
na jeho realizáciu. Veriť v seba, vo svoje schopnos-na jeho realizáciu. Veriť v seba, vo svoje schopnos-
ti a vnútornú silu, ktorou disponuje každý, kto ju  ti a vnútornú silu, ktorou disponuje každý, kto ju  
v sebe prebudí. Rovnako je dôležité byť vo svojich v sebe prebudí. Rovnako je dôležité byť vo svojich 
túžbach vytrvalý a disciplinovaný a nevzdávať túžbach vytrvalý a disciplinovaný a nevzdávať 

sa aj pri viacerých neúspechoch, pádoch a zlyha-sa aj pri viacerých neúspechoch, pádoch a zlyha-
niach. Jednoducho snívať, veriť, pracovať a úspech niach. Jednoducho snívať, veriť, pracovať a úspech 
sa dostaví, nech už je to v čomkoľvek.sa dostaví, nech už je to v čomkoľvek.

Za záver by som chcel tebe a tvojmu tímu veľmi Za záver by som chcel tebe a tvojmu tímu veľmi 
pekne poďakovať za rozhovor. Je úžasné, aké pekne poďakovať za rozhovor. Je úžasné, aké 
úspechy sa ti podarili dosiahnuť v tak mladom úspechy sa ti podarili dosiahnuť v tak mladom 
veku. V mene všetkých, ktorí čítali tieto riadky,  veku. V mene všetkých, ktorí čítali tieto riadky,  
i v mene tých, ktorí sledujú tvoju kariéru ti prajem i v mene tých, ktorí sledujú tvoju kariéru ti prajem 
veľa ďalších úspechov nielen v športovej kariére, veľa ďalších úspechov nielen v športovej kariére, 
ale aj v súkromnom živote. Ešte raz veľmi pekne ale aj v súkromnom živote. Ešte raz veľmi pekne 
ďakujem.ďakujem.

Ďakujem vám všetkým veľmi pekne, vážim si to. Ďakujem vám všetkým veľmi pekne, vážim si to. 

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Možno sme pre vás nie úplne Možno sme pre vás nie úplne 
neznámi, možno ste o nás už niečo neznámi, možno ste o nás už niečo 
počuli, prípadne  ste na nás natra-počuli, prípadne  ste na nás natra-
fili na internete alebo sociálnych fili na internete alebo sociálnych 
sieťach. Oficiálne sme SOŠ hotelo-sieťach. Oficiálne sme SOŠ hotelo-
vých služieb a obchodu, no všet-vých služieb a obchodu, no všet-
ci nás poznajú jednoducho ako ci nás poznajú jednoducho ako 
„Púchovskú hotelovku“. Naša škola „Púchovskú hotelovku“. Naša škola 
ponúka rôzne študijné, ale aj učebné ponúka rôzne študijné, ale aj učebné 
odbory, ktoré nie sú len o memoro-odbory, ktoré nie sú len o memoro-
vaní vedomostí, ale taktiež o získa-vaní vedomostí, ale taktiež o získa-
vaní praktických zručností. U nás sa vaní praktických zručností. U nás sa 
naučíte veci, ktoré naozaj využijete  naučíte veci, ktoré naozaj využijete  
v reálnom živote a tiež na trhu práce.v reálnom živote a tiež na trhu práce.

Prečo si vybrať práve nás?Prečo si vybrať práve nás?
• Sme moderná škola s históriou • Sme moderná škola s históriou 

- fungujeme už od roku 1924! Aj - fungujeme už od roku 1924! Aj 
keď máme za sebou dlhú tradíciu, keď máme za sebou dlhú tradíciu, 
neustále sa snažíme sprostredkovať neustále sa snažíme sprostredkovať 
našim žiakom  moderné trendy a našim žiakom  moderné trendy a 

inovácie.inovácie.
• Príprava na praktický  život: • Príprava na praktický  život: 

Okrem teoretických vedomostí sa Okrem teoretických vedomostí sa 
učíme komunikovať so zákazník-učíme komunikovať so zákazník-
mi, ale taktiež  zvládať každodenné mi, ale taktiež  zvládať každodenné 
výzvy, ktoré prichádzajú pri práci s výzvy, ktoré prichádzajú pri práci s 
ľuďmi.ľuďmi.

• Študuj, čo ťa bude baviť!  Naša • Študuj, čo ťa bude baviť!  Naša 
„hotelovka“ je známa hlavne odbor-„hotelovka“ je známa hlavne odbor-
mi hotelová akadémia, kozmetik-vi-mi hotelová akadémia, kozmetik-vi-
zážista, kaderník -kaderníčka, ale zážista, kaderník -kaderníčka, ale 
máme aj iné lákavé možnosti odbo-máme aj iné lákavé možnosti odbo-
rov.rov.

• Neustále sa snažíme zlepšovať • Neustále sa snažíme zlepšovať 

na všetkých úrovniach: materiál-na všetkých úrovniach: materiál-
no-technickej (investície do moder-no-technickej (investície do moder-
nizácie elektroinštalácie, v tomto nizácie elektroinštalácie, v tomto 
školskom roku sme vybudovali školskom roku sme vybudovali 
bezbariérové priestory), obsahovej bezbariérové priestory), obsahovej 
(neustále pracujeme na inováciách (neustále pracujeme na inováciách 

školských vzdelávacích programov). školských vzdelávacích programov). 
Otvorili sme nové študijné programy Otvorili sme nové študijné programy 
(kozmetik-vizážista a ekonomické a (kozmetik-vizážista a ekonomické a 
administratívne služby).administratívne služby).

Aj v druhom polroku školského Aj v druhom polroku školského 

roku 2024/25 sme pripravili množ-roku 2024/25 sme pripravili množ-
stvo aktivít.stvo aktivít.

Tradičným a obľúbeným podu-Tradičným a obľúbeným podu-
jatím nielen pre žiakov končiacich jatím nielen pre žiakov končiacich 
ročníkov ZŠ, ale aj pre obyvateľov ročníkov ZŠ, ale aj pre obyvateľov 
mesta Púchov je Deň otvorených mesta Púchov je Deň otvorených 
dverí. Dňa 7.2.2025 si návštevníci dverí. Dňa 7.2.2025 si návštevníci 

na praktických ukážkach výrobkov na praktických ukážkach výrobkov 
a služieb mohli prezrieť náplň študij-a služieb mohli prezrieť náplň študij-
ných odborov a samotné učebne, ných odborov a samotné učebne, 
ochutnať jedlo a nápoje pripravené ochutnať jedlo a nápoje pripravené 
študentmi školy, ale taktiež sa dozve-študentmi školy, ale taktiež sa dozve-

dieť viac o duálnom vzdelávaní. dieť viac o duálnom vzdelávaní. 
Zaznamenali sme rekordnú účasť, Zaznamenali sme rekordnú účasť, 
navštívili nás rôzne vekové ročníky navštívili nás rôzne vekové ročníky 
a nechýbali ani vzácni hostia z TSK a a nechýbali ani vzácni hostia z TSK a 
mesta Púchov. Veríme, že sa všetkým mesta Púchov. Veríme, že sa všetkým 
u nás naozaj páčilo. u nás naozaj páčilo. 

autor: Miriam Kremeňováautor: Miriam Kremeňová
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Manažér MŠK Manažér MŠK 
Púchov Marek Šimá-Púchov Marek Šimá-
čekček: V prvom rade by : V prvom rade by 
som rád zhodnotil som rád zhodnotil 
sezónu, ktorá bola, to sezónu, ktorá bola, to 
znamená, ktorú sme znamená, ktorú sme 
pred mesiacom skonči-pred mesiacom skonči-
li. Myslím si, že celkové li. Myslím si, že celkové 
umiestnenie na piatom umiestnenie na piatom 
mieste z pohľadu klubu mieste z pohľadu klubu 
je veľmi slušná vizitka. je veľmi slušná vizitka. 
Je to v podstate najlep-Je to v podstate najlep-
šie umiestnenie v rámci šie umiestnenie v rámci 
druhej ligy, ktoré sme druhej ligy, ktoré sme 
dosiahli, takže s týmto dosiahli, takže s týmto 
panovala spokojnosť.panovala spokojnosť.

Myslím si, že najmä Myslím si, že najmä 
záver tej jarnej časti záver tej jarnej časti 
nám ukázal, že mužstvo nám ukázal, že mužstvo 
bolo dobre posklada-bolo dobre posklada-

né a keď sa nám vyhýbali zranenia, tak sme dosahovali aj veľmi zaujímavé né a keď sa nám vyhýbali zranenia, tak sme dosahovali aj veľmi zaujímavé 
výsledky. To nás viedlo aj k tomu, ako budeme skladať mužstvo pre sezónu, výsledky. To nás viedlo aj k tomu, ako budeme skladať mužstvo pre sezónu, 
ktorú odštartujeme teraz v piatok. Čo sa týka nejakých zmien v realizačnom ktorú odštartujeme teraz v piatok. Čo sa týka nejakých zmien v realizačnom 
tíme a v mužstve, tak boli v zásade len také kozmetické.tíme a v mužstve, tak boli v zásade len také kozmetické.

Realizačný tím ostal bez zmeny, to znamená, že bude pôsobiť v tom istom Realizačný tím ostal bez zmeny, to znamená, že bude pôsobiť v tom istom 
zložení, ako pôsobil minulú sezónu. Čo sa týka hráčskych odchodov a prícho-zložení, ako pôsobil minulú sezónu. Čo sa týka hráčskych odchodov a prícho-
dov, tak tam v podstate boli 4 odchody. To znamená, odišiel nám Peťo Pilný dov, tak tam v podstate boli 4 odchody. To znamená, odišiel nám Peťo Pilný 
do Česka, odišiel nám Dano Pilný, odišiel nám, respektíve skončilo sa hosťo-do Česka, odišiel nám Dano Pilný, odišiel nám, respektíve skončilo sa hosťo-
vanie Radekovi Ovesnému a skončilo sa hosťovanie Nikolasovi Brandysovi.vanie Radekovi Ovesnému a skončilo sa hosťovanie Nikolasovi Brandysovi.

Takže tieto 4 mená už s nami v novej sezóne pokračovať nebudú. Na miesto Takže tieto 4 mená už s nami v novej sezóne pokračovať nebudú. Na miesto 
nich sme do mužstva zapracovali dvoch dorastencov, Andrea Sabarninca a nich sme do mužstva zapracovali dvoch dorastencov, Andrea Sabarninca a 
Jakuba Brunera, ktorí určite budú súčasťou tohto družstva. A plus sme sa Jakuba Brunera, ktorí určite budú súčasťou tohto družstva. A plus sme sa 
posilnili o Štepana Marcanika, ktorý prichádza zo Zlína.posilnili o Štepana Marcanika, ktorý prichádza zo Zlína.

A minimálne pre jesennú časť bude s nami aj Ľubo Praženka, ktorý prichá-A minimálne pre jesennú časť bude s nami aj Ľubo Praženka, ktorý prichá-
dza na hosťovanie z Trenčína. Takže tých zmien nie je veľa, ale prvoradým dza na hosťovanie z Trenčína. Takže tých zmien nie je veľa, ale prvoradým 
cieľom bolo udržať to dobré mužstvo z minulej sezóny pokope. To sa nám cieľom bolo udržať to dobré mužstvo z minulej sezóny pokope. To sa nám 
podarilo, za to som veľmi rád a verím tomu, že tá zohratosť tých hráčov sa podarilo, za to som veľmi rád a verím tomu, že tá zohratosť tých hráčov sa 
ukáže aj v tej nasledujúcej sezóne.ukáže aj v tej nasledujúcej sezóne.

To znamená, že sezóna, ktorá prichádza, že ju dobre odštartujeme a my To znamená, že sezóna, ktorá prichádza, že ju dobre odštartujeme a my 
pôjdeme od zápasu k zápasu. Budeme chcieť byť úspešní v každom zápase, pôjdeme od zápasu k zápasu. Budeme chcieť byť úspešní v každom zápase, 
ale myslím si, že to 5. miesto nás nejakým spôsobom namotivovalo a určite ale myslím si, že to 5. miesto nás nejakým spôsobom namotivovalo a určite 
by sme túto látku nechceli podliezať. To znamená, že keď by sme sa priblížili by sme túto látku nechceli podliezať. To znamená, že keď by sme sa priblížili 
tomuto umiestneniu, boli by sme s tým plus mínus spokojní, ale samozrejme, tomuto umiestneniu, boli by sme s tým plus mínus spokojní, ale samozrejme, 
chceme napredovať, chceme sa zlepšovať a boli by sme veľmi radi, keby sa chceme napredovať, chceme sa zlepšovať a boli by sme veľmi radi, keby sa 
nám podarilo dosiahnuť ešte o trošku lepšie umiestnenie, ako tomu bolo v nám podarilo dosiahnuť ešte o trošku lepšie umiestnenie, ako tomu bolo v 
tej minulej sezóne.tej minulej sezóne.

Tréner MŠK Púchov Marián Zimen:Tréner MŠK Púchov Marián Zimen:
Tak, aby som nadviazal, na slova pána manažéra. S týmito zmenami sme Tak, aby som nadviazal, na slova pána manažéra. S týmito zmenami sme 

vstupovali do prípravy, s týmito ambíciami a cieľmi zlepšovať sa každý jeden vstupovali do prípravy, s týmito ambíciami a cieľmi zlepšovať sa každý jeden 
deň, s tým, že chceme byť čo najlepšie pripravení. S prípravou dá sa povedať, deň, s tým, že chceme byť čo najlepšie pripravení. S prípravou dá sa povedať, 
že som spokojný, tá príprava mala nejaký plán. Podľa toho plánu sme sa aj že som spokojný, tá príprava mala nejaký plán. Podľa toho plánu sme sa aj 
zariadili a postupovali. Keď v tom pláne náhodou niečo vyskočilo inak, ako zariadili a postupovali. Keď v tom pláne náhodou niečo vyskočilo inak, ako 
sme si predstavovali, tak sme okamžite na to vedeli reagovať, čo je vlastne sme si predstavovali, tak sme okamžite na to vedeli reagovať, čo je vlastne 
moja úloha. Pripraviť hráčov na to, čo sa objavuje v zápase. Nie vždy všetko moja úloha. Pripraviť hráčov na to, čo sa objavuje v zápase. Nie vždy všetko 
ide podľa plánu a naša úloha je, aby sme vedeli správne zareagovať.ide podľa plánu a naša úloha je, aby sme vedeli správne zareagovať.

Hráči vedia aj z mojich úst, že som bol maximálne spokojný s ich prístupom, Hráči vedia aj z mojich úst, že som bol maximálne spokojný s ich prístupom, 
s ich postojom. Či už v tréningovom procese, alebo v samotných zápasoch. s ich postojom. Či už v tréningovom procese, alebo v samotných zápasoch. 
Nie vždy išlo o výsledok, aj keď výsledky sú veľmi podstatné, ale verím a cítim Nie vždy išlo o výsledok, aj keď výsledky sú veľmi podstatné, ale verím a cítim 
to, že moji hráči sú momentálne pripravení na ligu tak, ako si predstavujem a to, že moji hráči sú momentálne pripravení na ligu tak, ako si predstavujem a 
chceme vstúpiť určite do prvého zápasu hneď doma víťazne.chceme vstúpiť určite do prvého zápasu hneď doma víťazne.

Kapitán MŠK Púchov Patrik Mráz:Kapitán MŠK Púchov Patrik Mráz:
Ja to môžem všetko iba zhrnúť za kabínu, za chalanov, ako to cítim ja. Celá Ja to môžem všetko iba zhrnúť za kabínu, za chalanov, ako to cítim ja. Celá 

kabína, v podstate tá letná príprava prebehla veľmi rýchlo. Je o polovicu krat-kabína, v podstate tá letná príprava prebehla veľmi rýchlo. Je o polovicu krat-
šia ako zimná. Kabína je zdravá, je pripravená až na možno nejaké maličké šia ako zimná. Kabína je zdravá, je pripravená až na možno nejaké maličké 
zranenia, z ktorých sa pomaly dostávame. Sme trénerovi všetci k dispozícii, zranenia, z ktorých sa pomaly dostávame. Sme trénerovi všetci k dispozícii, 
takže môže z nás vyberať. takže môže z nás vyberať. 

A čo sa týka partie, tak na tom sa nič nemení. Budeme ťahať za jeden povraz A čo sa týka partie, tak na tom sa nič nemení. Budeme ťahať za jeden povraz 
a tá kabína je zdravá. Teraz to myslím z toho hľadiska, že proste fungujeme, a tá kabína je zdravá. Teraz to myslím z toho hľadiska, že proste fungujeme, 
sme kamaráti, nie sú tam žiadne zlé vplyvy. Kabína je súdržná, sme jeden tím sme kamaráti, nie sú tam žiadne zlé vplyvy. Kabína je súdržná, sme jeden tím 
a to chceme vlastne zasa ukázať v lige. V podstate, ktorá nás čaká, už by sme a to chceme vlastne zasa ukázať v lige. V podstate, ktorá nás čaká, už by sme 
to chceli ukázať v piatok, že sme jednotný tím. to chceli ukázať v piatok, že sme jednotný tím. 

Ja nechcem hovoriť o nejakých cieľoch, ale je nejaká túžba tej šatne. Čo sa Ja nechcem hovoriť o nejakých cieľoch, ale je nejaká túžba tej šatne. Čo sa 
s chalanmi bavíme, sme spolu každý deň. Tá túžba tej šatne je určite... Dva s chalanmi bavíme, sme spolu každý deň. Tá túžba tej šatne je určite... Dva 
roky dozadu sme skončili, myslím, že siedmi, s takým istým bodovým ziskom roky dozadu sme skončili, myslím, že siedmi, s takým istým bodovým ziskom 

ako Považská Bystrica. Minulý rok to bolo piate miesto a každý rok, keď tu ako Považská Bystrica. Minulý rok to bolo piate miesto a každý rok, keď tu 
chodím, tak hovorím, že chcem hrať o popredné priečky.chodím, tak hovorím, že chcem hrať o popredné priečky.

Tá túžba šatne určite, ako bolo spomenuté, sa postupuje o nejakú tú prieč-Tá túžba šatne určite, ako bolo spomenuté, sa postupuje o nejakú tú prieč-
ku vyššie a každý deň to vidím na tej šatni, na tých tréningoch, takže tá ku vyššie a každý deň to vidím na tej šatni, na tých tréningoch, takže tá 
kvalita tam je. Čo si myslím, sa ukázalo v poslednom prípravnom zápase v kvalita tam je. Čo si myslím, sa ukázalo v poslednom prípravnom zápase v 
Trenčíne, kde naozaj sme odohnali kvalitný zápas. Boli sme vyrovnaní súpe-Trenčíne, kde naozaj sme odohnali kvalitný zápas. Boli sme vyrovnaní súpe-
rovi z najvyššej Nike ligy, takže tá kvalita tam je a bude to na nás.rovi z najvyššej Nike ligy, takže tá kvalita tam je a bude to na nás.

Liga zasa ukáže, ako do nej vstúpime. To bude veľmi dôležité, chytiť ten Liga zasa ukáže, ako do nej vstúpime. To bude veľmi dôležité, chytiť ten 
začiatok ligy. začiatok ligy. 

Otázka aj pre pána trénera i kapitána. Ako všeobecnú spokojnosť ste Otázka aj pre pána trénera i kapitána. Ako všeobecnú spokojnosť ste 
deklarovali a čo sú možno oblasti, na ktoré by ste sa teraz chceli viac deklarovali a čo sú možno oblasti, na ktoré by ste sa teraz chceli viac 
zamerať? Nie možno ešte sú nejaké rezervy, čo by sa dalo zlepšiť? zamerať? Nie možno ešte sú nejaké rezervy, čo by sa dalo zlepšiť? 

Kapitán MŠK Púchov Patrik Mráz:Kapitán MŠK Púchov Patrik Mráz:
Tak nikto nie je dokonalý. Čo by sa dalo zlepšiť? Myslím si, že všade by sa Tak nikto nie je dokonalý. Čo by sa dalo zlepšiť? Myslím si, že všade by sa 

dalo niečo zlepšiť. Ale napríklad keď poviem za seba, čo by sa dalo zlepšiť. dalo niečo zlepšiť. Ale napríklad keď poviem za seba, čo by sa dalo zlepšiť. 
Mne sa páčila tá jarná časť, ako povedal, že urobili sme v podstate z toho Mne sa páčila tá jarná časť, ako povedal, že urobili sme v podstate z toho 
domáceho ihriska ako keby svoj hrad. Že sme neprehrali tú zápas na jar, domáceho ihriska ako keby svoj hrad. Že sme neprehrali tú zápas na jar, 
možno v tom pokračovať a nejaké detaily určite zlepšovať.možno v tom pokračovať a nejaké detaily určite zlepšovať.

Na to tu chodíme každý deň, aby sme sa zdokonaľovali, aby sme sa zlep-Na to tu chodíme každý deň, aby sme sa zdokonaľovali, aby sme sa zlep-
šovali. Takže určite skôr tréner vie, kde by sme sa mali zlepšovať. On to vidí z šovali. Takže určite skôr tréner vie, kde by sme sa mali zlepšovať. On to vidí z 
boku toho ihriska, kde máme možno nejaké deficity. Ale na nich pracovať a boku toho ihriska, kde máme možno nejaké deficity. Ale na nich pracovať a 
určite v niečom aj pokračovať, napríklad ako bolo spomínané, ako bola tá jar. určite v niečom aj pokračovať, napríklad ako bolo spomínané, ako bola tá jar. 

Tréner MŠK Púchov Marián Zimen:Tréner MŠK Púchov Marián Zimen:
Ja sa vždy zameriavam na to, čo máme kvalitné. A to chcem veľmi zveľaďo-Ja sa vždy zameriavam na to, čo máme kvalitné. A to chcem veľmi zveľaďo-

vať. Tam, kde máme slabiny, to chcem zlepšovať takisto. Ale chcem sa zame-vať. Tam, kde máme slabiny, to chcem zlepšovať takisto. Ale chcem sa zame-
riavať na to, v čom máme kvalitu. Kvalitu máme v tom, že si vieme vytvárať riavať na to, v čom máme kvalitu. Kvalitu máme v tom, že si vieme vytvárať 
gólové príležitosti, že vieme hrať na súperovej polovici, že sa vieme dostať do gólové príležitosti, že vieme hrať na súperovej polovici, že sa vieme dostať do 
poslednej tretiny ihriska. Takže chcem sa zlepšiť v tom, aby sme boli ešte viac poslednej tretiny ihriska. Takže chcem sa zlepšiť v tom, aby sme boli ešte viac 
efektívnejší. A samozrejme, ako každý tréner, by som chcel mať v defenzíve efektívnejší. A samozrejme, ako každý tréner, by som chcel mať v defenzíve 
nulu. Ale stále je to futbal. Vždy oproti nám stojí nejaký super. Takže praco-nulu. Ale stále je to futbal. Vždy oproti nám stojí nejaký super. Takže praco-
vať na detailoch v pokutovom území, možno pri štandardných situáciách v vať na detailoch v pokutovom území, možno pri štandardných situáciách v 
defenzíve. Ale mojím cieľom je, aby moji hráči boli stále viac a viac domi-defenzíve. Ale mojím cieľom je, aby moji hráči boli stále viac a viac domi-
nantnejší v práci s loptou, aby sme vedeli rozhodovať, kedy ísť do rýchleho nantnejší v práci s loptou, aby sme vedeli rozhodovať, kedy ísť do rýchleho 
prechodu do útoku, kedy spomaliť útok, kedy viac otáčať hru a viac rozložiť prechodu do útoku, kedy spomaliť útok, kedy viac otáčať hru a viac rozložiť 
toho súpera, a byť brutálny zabijak v pokutovom území.toho súpera, a byť brutálny zabijak v pokutovom území.

Je pre vás určitou výhodou, tak ako manažér klubu deklaroval, že Je pre vás určitou výhodou, tak ako manažér klubu deklaroval, že 
mužstvo zostalo kompaktné, že veľké zmeny tam neboli. Takže viete,  mužstvo zostalo kompaktné, že veľké zmeny tam neboli. Takže viete,  
s čím pracujete a možno sa o to ľahšie teraz začne, že nemusíte zakom-s čím pracujete a možno sa o to ľahšie teraz začne, že nemusíte zakom-
ponovať do systému veľa nových hráčov. ponovať do systému veľa nových hráčov. 

Tréner MŠK Púchov Marián Zimen:Tréner MŠK Púchov Marián Zimen:
Môžeme to brať aj z takého pohľadu, že o to ľahšie to je. Niekedy, keď ste Môžeme to brať aj z takého pohľadu, že o to ľahšie to je. Niekedy, keď ste 

s hráčmi dlhšie, už si môžete liezť na nervy. Nie, teraz som to odľahčil. Nie, s hráčmi dlhšie, už si môžete liezť na nervy. Nie, teraz som to odľahčil. Nie, 
pre mňa ako pre trénera je to určite veľká výhoda. Sme o rok starší, o jeden pre mňa ako pre trénera je to určite veľká výhoda. Sme o rok starší, o jeden 
futbalový rok sme skúsenejší. Poznajú sa hráči, poznajú sa navzájom, chémia futbalový rok sme skúsenejší. Poznajú sa hráči, poznajú sa navzájom, chémia 
a tam je. Takže o to to je jednoduchšie aj pre mňa, aj pre hráčov.a tam je. Takže o to to je jednoduchšie aj pre mňa, aj pre hráčov.

A to, či to tak je, ukáže samotná liga. A to, či to tak je, ukáže samotná liga. 
Ešte možno na záver, čo podpora fanúšikov? Asi aj to je ten hnací Ešte možno na záver, čo podpora fanúšikov? Asi aj to je ten hnací 

motor, keď domáce zápasy aj vychádzali, aj ste neprehrávali a tí ľudia motor, keď domáce zápasy aj vychádzali, aj ste neprehrávali a tí ľudia 
prišli. Tak to vám budú spomáhať? prišli. Tak to vám budú spomáhať? 

TTréner MŠK Púchov Marián Zimen:réner MŠK Púchov Marián Zimen:
Jednoznačne, hráči to cítia, cítim to aj ja za svojim chrbtom. Každého divá-Jednoznačne, hráči to cítia, cítim to aj ja za svojim chrbtom. Každého divá-

ka, každú podporu budeme vítať a budeme veľmi radi, keď prídu na štadión.ka, každú podporu budeme vítať a budeme veľmi radi, keď prídu na štadión.
Kapitán MŠK Púchov Patrik Mráz:Kapitán MŠK Púchov Patrik Mráz:
My sme radi za každého diváka, ktorý príde na štadión. Myslím si, že to nie My sme radi za každého diváka, ktorý príde na štadión. Myslím si, že to nie 

je problém Púchova, ale celoslovenský. Ak nemáte nejaký úspech, ak nehráte je problém Púchova, ale celoslovenský. Ak nemáte nejaký úspech, ak nehráte 
ligu majstrov, tak si ľudia na ten štadión hľadajú cestu ťažšie, ale budeme sa ligu majstrov, tak si ľudia na ten štadión hľadajú cestu ťažšie, ale budeme sa 
snažiť svojimi výkonmi, predvádzanou hrou ich prilákať.snažiť svojimi výkonmi, predvádzanou hrou ich prilákať.

Športovo-marketingový manažér Lukáš Raník:Športovo-marketingový manažér Lukáš Raník:
Sezónu začíname domácim zápasom proti ŠK Slovan Bratislava. Cena Sezónu začíname domácim zápasom proti ŠK Slovan Bratislava. Cena 

vstupného sa nemení. Verím že na štadión si nájde cestu čo najviac detí, vstupného sa nemení. Verím že na štadión si nájde cestu čo najviac detí, 
nielen tých, ktorí trénujú v klube, ale aj iné, aby to prilákalo detí k športu, nielen tých, ktorí trénujú v klube, ale aj iné, aby to prilákalo detí k športu, 
futbalu, lebo futbal je fenomén. Verím tomu, že sezónu odštartujeme úspeš-futbalu, lebo futbal je fenomén. Verím tomu, že sezónu odštartujeme úspeš-
ne. Snažíme sa budovať aj infraštruktúru. Po 20. rokoch sa nám podarilo ne. Snažíme sa budovať aj infraštruktúru. Po 20. rokoch sa nám podarilo 
vybudovať umelú trávu v tréningovom centre v Nosiciach, ktorú slávnost-vybudovať umelú trávu v tréningovom centre v Nosiciach, ktorú slávnost-
ne otvoríme 19.8.2025, kde pozívam všetkých na slávnostné otvorenie. Je ne otvoríme 19.8.2025, kde pozívam všetkých na slávnostné otvorenie. Je 
to najmodernejšia umelá tráva na Slovensku, takže bude tu kvalitné trénin-to najmodernejšia umelá tráva na Slovensku, takže bude tu kvalitné trénin-
gové prostredie. Podarilo sa nám prostredníctvom eurofondov získať ďalšie gové prostredie. Podarilo sa nám prostredníctvom eurofondov získať ďalšie 
finančné prostriedky na menšiu plochu s umelou trávou na hlavnom štadió-finančné prostriedky na menšiu plochu s umelou trávou na hlavnom štadió-
ne za bránkou, aby nemuseli hlavne menší žiaci chodiť na tréningy do Nosíc. ne za bránkou, aby nemuseli hlavne menší žiaci chodiť na tréningy do Nosíc. 
Za to by som sa chcel poďakovať primátorke Kataríne Henekovej, pretože sa Za to by som sa chcel poďakovať primátorke Kataríne Henekovej, pretože sa 
zaujíma o šport o infraštruktúru a je to aj jej zásluha a výsledok jej práce. Bez zaujíma o šport o infraštruktúru a je to aj jej zásluha a výsledok jej práce. Bez 
tej podpory mesta by to nešlo a vďaka tomu sme tam kde sme, rozvíjame sa tej podpory mesta by to nešlo a vďaka tomu sme tam kde sme, rozvíjame sa 
aj týmto smerom a tešíme sa z toho.aj týmto smerom a tešíme sa z toho.

autor: MŠK Púchovautor: MŠK Púchov

MŠK Púchov futbal: Pred štarom MONACObet ligy



športšport 1919

MŠK Púchov remizoval na úvod sezóny s ŠK Slovan B MŠK Púchov remizoval na úvod sezóny s ŠK Slovan B 
(1:1). Zaslúžené vyrovnanie až v nadstavenom čase(1:1). Zaslúžené vyrovnanie až v nadstavenom čase

V sobotu 05.07.2025 organizoval náš klub prvé preteky z letného seri-V sobotu 05.07.2025 organizoval náš klub prvé preteky z letného seri-
álu STYLLEX PORSCHE Cup s autíčkami v merítku 1:32. Jazdili sme v troch álu STYLLEX PORSCHE Cup s autíčkami v merítku 1:32. Jazdili sme v troch 
kategóriách. Porsche 911, Porsche 917-K a Porsche OPEN. Pravidlá sme pre kategóriách. Porsche 911, Porsche 917-K a Porsche OPEN. Pravidlá sme pre 
tento seriál upravili tak, aby sa ho mohli zúčastniť aj tí, ktorí si autíčka stavali v tento seriál upravili tak, aby sa ho mohli zúčastniť aj tí, ktorí si autíčka stavali v 

automodelárskych krúžkoch a to aj Porsche 911 a Porsche 917-K. Motory boli automodelárskych krúžkoch a to aj Porsche 911 a Porsche 917-K. Motory boli 
pre seniorov predpísané SRP-zaplombované. Pre kategóriu OPEN boli povo-pre seniorov predpísané SRP-zaplombované. Pre kategóriu OPEN boli povo-

lené ľubovoľné modely v merítku 1:32, deti jazdili s modelmi LMP2, ktoré si lené ľubovoľné modely v merítku 1:32, deti jazdili s modelmi LMP2, ktoré si 
robili v krúžkoch a tiež niektorí seniori použili osvedčené LMP2 so zaplombo-robili v krúžkoch a tiež niektorí seniori použili osvedčené LMP2 so zaplombo-
vanými motormi SRP a dokázali držať krok aj so striedavými motormi, ktoré vanými motormi SRP a dokázali držať krok aj so striedavými motormi, ktoré 
zatiaľ pre OPEN kategóriu niektorí pretekári testujú.zatiaľ pre OPEN kategóriu niektorí pretekári testujú.

Pretekov sa zúčastnili aj úplní nováčikovia, bratia Knapík Miro a Marek a Pretekov sa zúčastnili aj úplní nováčikovia, bratia Knapík Miro a Marek a 
musím ich pochváliť za veľmi peknú jazdu v pretekoch, pritom sa iba raz musím ich pochváliť za veľmi peknú jazdu v pretekoch, pritom sa iba raz 
zúčastnili na tréningoch. Veľmi dobre jazdili aj skúsenejší Mucska Maximilián, zúčastnili na tréningoch. Veľmi dobre jazdili aj skúsenejší Mucska Maximilián, 
Novosad Maximilián a Bílik Leo.Novosad Maximilián a Bílik Leo.

Ceny do juniorských pretekov venovala firma RAIFFEISEN Bank pobočka Ceny do juniorských pretekov venovala firma RAIFFEISEN Bank pobočka 
Púchov. Táto pobočka už niekoľkokrát podporila juniorské preteky, preto je Púchov. Táto pobočka už niekoľkokrát podporila juniorské preteky, preto je 
možné vidieť aj autíčka v ich farbách. Samozrejme za podporu ĎAKUJEME. možné vidieť aj autíčka v ich farbách. Samozrejme za podporu ĎAKUJEME. 

Modelársky klub Púchov predstavil aj novinku do nového Continental Cupu Modelársky klub Púchov predstavil aj novinku do nového Continental Cupu 
a to do kategórie Formule. Doteraz sme túto kategóriu jazdili s modelmi áut a to do kategórie Formule. Doteraz sme túto kategóriu jazdili s modelmi áut 
od firmy Carrera, no pomaly nám dochádzajú modely aj motory, preto sme od firmy Carrera, no pomaly nám dochádzajú modely aj motory, preto sme 
sa dohodli ako alternatívu použiť karosériu a komponenty – predné aj zadné sa dohodli ako alternatívu použiť karosériu a komponenty – predné aj zadné 
kolesá od firmy NSR a na ňu sme pripravili 3d podvozok s krátkym motorom kolesá od firmy NSR a na ňu sme pripravili 3d podvozok s krátkym motorom 
SRP, ktorý používame do ostatných kategórií. V lete budeme model testovať, SRP, ktorý používame do ostatných kategórií. V lete budeme model testovať, 
tak, aby od septembra bol schválený pravidlami a model mohol jazdiť súbež-tak, aby od septembra bol schválený pravidlami a model mohol jazdiť súbež-
ne s modelmi Carrerane s modelmi Carrera

Tak isto sme pripravili rámcové pravidlá a kalendár pre novú sezónu a tiež Tak isto sme pripravili rámcové pravidlá a kalendár pre novú sezónu a tiež 
program pre automodelársky krúžok 2025/2026.program pre automodelársky krúžok 2025/2026.

Druhé samostatné preteky STYLLEX Porsche Cup budú 30.08.2025 v ZubříDruhé samostatné preteky STYLLEX Porsche Cup budú 30.08.2025 v Zubří
Ďakujeme firmám STYLLEX, CONTINENTAL a mestu PÚCHOV, za pomoc pri  Ďakujeme firmám STYLLEX, CONTINENTAL a mestu PÚCHOV, za pomoc pri  

našej práci s mládežou.našej práci s mládežou.
autor: Kumičak Martin Maxiautor: Kumičak Martin Maxi

STYLLEX Porsche Cup PúchovSTYLLEX Porsche Cup Púchov

 
zľava - Mucska Max, Bílik Leo, Novosad Max, Knapík Miro, Knapík Marek

V dňoch 21.6 2025 v Zlíne a 12.7 2025 v Olomovci sa zúčastnili  muži MŠK na V dňoch 21.6 2025 v Zlíne a 12.7 2025 v Olomovci sa zúčastnili  muži MŠK na 
antukových dvorcoch medzinárodných turnajov v šestkovom mix volejba-antukových dvorcoch medzinárodných turnajov v šestkovom mix volejba-
le. Na obidvoch turnajoch získali 1. miesto, čo môžeme považovať za pekný le. Na obidvoch turnajoch získali 1. miesto, čo môžeme považovať za pekný 
úspech. Družstvo z 12-tich zápasoch vyhralo 11, keď jediný zápas prehrali úspech. Družstvo z 12-tich zápasoch vyhralo 11, keď jediný zápas prehrali 
v skupine s domácim Zlínom. Tieto prípravné turnaje poslúžia hráčom ako v skupine s domácim Zlínom. Tieto prípravné turnaje poslúžia hráčom ako 

výborná príprava na Majstrovské súťaže. Púchov reprezentovali títo hráči výborná príprava na Majstrovské súťaže. Púchov reprezentovali títo hráči 
Michal Križak, Mário Mazak, Marek Pivko, Matej Turčani, Viki Valachova, Michal Križak, Mário Mazak, Marek Pivko, Matej Turčani, Viki Valachova, 
Tobias Mednansky, Alex Pusztay, Viki Čarvagova, Michal Paštisky, Zak Gala-Tobias Mednansky, Alex Pusztay, Viki Čarvagova, Michal Paštisky, Zak Gala-
nek. Víťazstvám blahoželáme. nek. Víťazstvám blahoželáme. 

autor: VO 1970 MŠK Púchovautor: VO 1970 MŠK Púchov

Piatok 25. júla 2025 patril v Púchove futbalu. Domáci klub MŠK Púchov Piatok 25. júla 2025 patril v Púchove futbalu. Domáci klub MŠK Púchov 
odštartoval nový ročník MONACObet ligy 2025/26 domácim zápasom proti odštartoval nový ročník MONACObet ligy 2025/26 domácim zápasom proti 
rezerve ŠK Slovan Bratislava. Stretnutie sa odohralo pred 650 divákmi, pod rezerve ŠK Slovan Bratislava. Stretnutie sa odohralo pred 650 divákmi, pod 
dohľadom rozhodcovskej trojice v zložení hlavný arbiter Fúsek, asistenti dohľadom rozhodcovskej trojice v zložení hlavný arbiter Fúsek, asistenti 
Železňák a Hrobárik.Železňák a Hrobárik.

Od úvodného hvizdu sa domáci futbalisti prezentovali aktívnou a ofenzív-Od úvodného hvizdu sa domáci futbalisti prezentovali aktívnou a ofenzív-
ne ladenou hrou. Púchovčania vstúpili do sezóny s odhodlaním a už v prvých ne ladenou hrou. Púchovčania vstúpili do sezóny s odhodlaním a už v prvých 
minútach diktovali tempo stretnutia. Vďaka kombinačnej hre dokázali zatla-minútach diktovali tempo stretnutia. Vďaka kombinačnej hre dokázali zatla-
čiť súpera na jeho polovicu a vytvárali si strelecké príležitosti. Napriek snahe čiť súpera na jeho polovicu a vytvárali si strelecké príležitosti. Napriek snahe 
sa však v prvom polčase nedokázali presadiť. Najbližšie ku gólu mali, keď sa však v prvom polčase nedokázali presadiť. Najbližšie ku gólu mali, keď 

jednu zo striel zastavila konštrukcia brány, a v ďalších prípadoch zasahoval jednu zo striel zastavila konštrukcia brány, a v ďalších prípadoch zasahoval 
pozorný brankár hostí Balog.pozorný brankár hostí Balog.

V čase, keď sa zdalo, že Púchov má zápas pod kontrolou, udreli hostia. V 43. V čase, keď sa zdalo, že Púchov má zápas pod kontrolou, udreli hostia. V 43. 
minúte centrovanú loptu do šestnástky usmernil do siete hlavou T. Marusin – minúte centrovanú loptu do šestnástky usmernil do siete hlavou T. Marusin – 
0:1. Domáci inkasovali tesne pred polčasovou prestávkou, čo bola vzhľadom 0:1. Domáci inkasovali tesne pred polčasovou prestávkou, čo bola vzhľadom 
na vývoj stretnutia veľká škoda. Prvý polčas tak skončil nepriaznivo, hoci na vývoj stretnutia veľká škoda. Prvý polčas tak skončil nepriaznivo, hoci 
Púchov mal viac z hry (držanie lopty 54 %, 3 rohové kopy).Púchov mal viac z hry (držanie lopty 54 %, 3 rohové kopy).

Do druhého dejstva vstúpili zverenci trénera Miroslava Zimena s ešte Do druhého dejstva vstúpili zverenci trénera Miroslava Zimena s ešte 
väčším nasadením. Tréner hneď v úvode pristúpil k prvej zmene – A. Mojžiša väčším nasadením. Tréner hneď v úvode pristúpil k prvej zmene – A. Mojžiša 
vystriedal N. Kapuš, ktorý mal oživiť ofenzívu. Tlak domácich sa zvyšoval a vystriedal N. Kapuš, ktorý mal oživiť ofenzívu. Tlak domácich sa zvyšoval a 
hostia sa len sporadicky dostávali za polovicu. V 58. minúte došlo k ďalšiemu hostia sa len sporadicky dostávali za polovicu. V 58. minúte došlo k ďalšiemu 
striedaniu – kapitán P. Mráz opustil ihrisko, nahradil ho Ľ. Praženka a kapitán-striedaniu – kapitán P. Mráz opustil ihrisko, nahradil ho Ľ. Praženka a kapitán-
sku pásku prevzal skúsený A. Kopičár.sku pásku prevzal skúsený A. Kopičár.

O pár minút neskôr priniesla aktivita domácich ovocie v podobe pokuto-O pár minút neskôr priniesla aktivita domácich ovocie v podobe pokuto-
vého kopu. Po faule na N. Martineka sa k lopte postavil A. Kopičár, no jeho vého kopu. Po faule na N. Martineka sa k lopte postavil A. Kopičár, no jeho 
strelu zastavila žrď. Púchov tak prišiel o možnosť vyrovnať a ešte viac musel strelu zastavila žrď. Púchov tak prišiel o možnosť vyrovnať a ešte viac musel 
zabojovať.zabojovať.

Hoci sa gól neprichádzal, domáci hráči nezložili zbrane. Do posledných Hoci sa gól neprichádzal, domáci hráči nezložili zbrane. Do posledných 
minút šli naplno, neustále útočili a zatlačili Slovan B do hlbokého bloku. Vytr-minút šli naplno, neustále útočili a zatlačili Slovan B do hlbokého bloku. Vytr-
valosť napokon priniesla vytúžené ovocie. V nadstavenom čase sa po jednej valosť napokon priniesla vytúžené ovocie. V nadstavenom čase sa po jednej 
z posledných akcií zápasu dostal k zakončeniu R. Pobořil a presnou strelou z posledných akcií zápasu dostal k zakončeniu R. Pobořil a presnou strelou 
vyrovnal na 1:1.vyrovnal na 1:1.

MŠK Púchov vstúpil do nového ligového ročníka síce len s jedným bodom, MŠK Púchov vstúpil do nového ligového ročníka síce len s jedným bodom, 
no herný prejav bol povzbudivý. Hráči ukázali veľkú chuť, bojovnosť a súdrž-no herný prejav bol povzbudivý. Hráči ukázali veľkú chuť, bojovnosť a súdrž-
nosť. Najmä druhý polčas bol dôkazom, že tím má charakter a je pripravený nosť. Najmä druhý polčas bol dôkazom, že tím má charakter a je pripravený 
bojovať o každé víťazstvo. Remíza 1:1 proti húževnatému súperovi síce môže bojovať o každé víťazstvo. Remíza 1:1 proti húževnatému súperovi síce môže 
mierne mrzieť vzhľadom na priebeh, no zisk bodu v závere zápasu môže byť mierne mrzieť vzhľadom na priebeh, no zisk bodu v závere zápasu môže byť 
psychologickým povzbudením do ďalších kôl. V 2. kole MONACObet ligy sa psychologickým povzbudením do ďalších kôl. V 2. kole MONACObet ligy sa 
futbalisti MŠK Púchov predstavia 3.8.2025 na ihrisku OFK Dynamo Malženice. futbalisti MŠK Púchov predstavia 3.8.2025 na ihrisku OFK Dynamo Malženice. 

autor: Vratko guzmaautor: Vratko guzma
foto: vrakographyfoto: vrakography

Volejbalisti - muži MŠK, víťazmi na medzinárodných Volejbalisti - muži MŠK, víťazmi na medzinárodných 
turnajoch v Zlíne a Olomouciturnajoch v Zlíne a Olomouci
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.7.2025 sme si pri-Dňa 9.7.2025 sme si pri-
pomenuli nedožitých 101 pomenuli nedožitých 101 
rokov nášho drahého otca, rokov nášho drahého otca, 
dedka a pradedka Jozefa dedka a pradedka Jozefa 
Körmendyho. Kto ste ho Körmendyho. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu s poznali, venujte mu spolu s 
nami tichú spomienku.nami tichú spomienku.
S láskou spomína dcéra a syn S láskou spomína dcéra a syn 
s rodinami. s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
 „Nezomrel som, lebo viem, „Nezomrel som, lebo viem,
 že budem žiť stále v srdciach  že budem žiť stále v srdciach 
tých,ktorí ma milovali.“ Dňa tých,ktorí ma milovali.“ Dňa 
28.07.2025 si pripomíname 28.07.2025 si pripomíname 
2. smutné výročie, kedy nás 2. smutné výročie, kedy nás 
navždy opustil  náš milo-navždy opustil  náš milo-
vaný otec, dedo Ing. Štefan vaný otec, dedo Ing. Štefan 
Kmošena. Kto ste ho poznali, Kmošena. Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-venujte mu tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomína syn Ján s rodinou.ku. S láskou a úctou spomína syn Ján s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 14.8. uplynie 8 rokov, Dňa 14.8. uplynie 8 rokov, 
čo nás opustila naša drahá čo nás opustila naša drahá 
mama, manželka, babka, mama, manželka, babka, 
sestra a švagriná Janka Ko-sestra a švagriná Janka Ko-
váčová. S láskou a vďakou váčová. S láskou a vďakou 
spomína manžel a tri deti s spomína manžel a tri deti s 
rodinami. Kto ste ju poznali, rodinami. Kto ste ju poznali, 
venujte jej spolu s nami tichú venujte jej spolu s nami tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Uplynulo už 6 rokov, čo nás Uplynulo už 6 rokov, čo nás 
opustila naša drahá Júlia Ko-opustila naša drahá Júlia Ko-
ňuchová. S láskou a vďakou ňuchová. S láskou a vďakou 
spomíname. Kto ste ju po-spomíname. Kto ste ju po-
znali, venujte jej spolu s nami znali, venujte jej spolu s nami 
tichú spomienku.  tichú spomienku.  
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Redakčná Redakčná UZÁVIERKAUZÁVIERKA pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané  pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané 
príspevky je príspevky je v stredu do 16:00 hod.v stredu do 16:00 hod.
Tlač:Tlač: MAFRAPRINT Olomouc,   MAFRAPRINT Olomouc,  
Turyna Petr, +420 734 517 178Turyna Petr, +420 734 517 178

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.9.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, 
domov, nebytových priestorov, maľby, nátery, stierky, 
omietky, sadrokarton, zateplenie fasád 091168972
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168. 
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly 0911 937 319 

INÉ
•	 Ponúkam plexisklo na mieru, hrúbka 2 -10 mm. 
0949 483 457.
•	 Dám do prenájmu 1-izbový byt, pre 1 osobu 
v  rodinnom dome v  Horných Kočkovciach. 0914 
120 216.
•	 Vymením dom v  Rajeckej Lesnej za 1-izbový byt 
v Púchove + doplatok. 0949 260 722
•	 Predám kovový model (Škoda 100L v mierke 1:8 
DeAgostiny. Cena dohodou - 0940343870.
•	
•	 PRÁCA
•	 Zateplenie domov, fasády, rekonštrukcie domov 
a bytov. jadra, obklady, dlažby, malovky ,stierky, 
elektroinštalácie, voda, poruchy, oplotenie, zamkova 
dlazba, strechy, krovy, izolácie domov výmena ryn- 
tel:  0902 266 147 
•	 Vypratavenie domov, bytov, zahrad, pivníc povalí. 
Búracie a výkopové práce, likvidácie nebezpečného 
odpadu-  tel:  0902 266 147.
•	 Hľadám prácu opatrovateľky, upratovačky. 
0951725531.
•	 Práca na doma. Lepenie vecí, natieranie vecí a 
predmetov, skartovanie papiera, lepenie etikiet, 
skladanie vecí. Poslať sms. Kontakt - 0950322750.

SPOMIENKA SPOMIENKA 

Už to bude rok čo nás opustil Už to bude rok čo nás opustil 
drahý manžel, otec a dedko. drahý manžel, otec a dedko. 
S láskou a úctou na neho S láskou a úctou na neho 
spomíname. venujte mu ti-spomíname. venujte mu ti-
chú spomienku. chú spomienku. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.7.2024 sme si pripo-Dňa 6.7.2024 sme si pripo-
menuli 2. smutné výročie, čo menuli 2. smutné výročie, čo 
nás navždy opustila mama, nás navždy opustila mama, 
babka a prababka Anna Ku-babka a prababka Anna Ku-
bíková. Spomínajú deti, vnú-bíková. Spomínajú deti, vnú-
čatá, pravnúčatá a celá rodi-čatá, pravnúčatá a celá rodi-
na. Kto ste ju poznali, venujte na. Kto ste ju poznali, venujte 
jej tichú spomienku.jej tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 

„Odišiel si tíško, už nie si me-„Odišiel si tíško, už nie si me-
dzi nami, no v srdciach na-dzi nami, no v srdciach na-
šich žiješ stále s nami.“  šich žiješ stále s nami.“  
Dňa 24.7.2025 si pripomína-Dňa 24.7.2025 si pripomína-
me 5. výročie, čo nás opustil me 5. výročie, čo nás opustil 
náš drahý manžel, otec a náš drahý manžel, otec a 
dedko Alojz Kudlej z Hor-dedko Alojz Kudlej z Hor-
ných Kočkoviec. S láskou ných Kočkoviec. S láskou 
spomínajú manželka, deti spomínajú manželka, deti 
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 

 „S očí si odišiel, v srdci si os- „S očí si odišiel, v srdci si os-
tal.“ Dňa 27. júla 2025 uply-tal.“ Dňa 27. júla 2025 uply-
nie 10 rokov, čo nás navždy nie 10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš dedko Anton opustil náš dedko Anton 
Lukáč z Lednických Rovní. S Lukáč z Lednických Rovní. S 
láskou spomína celá rodina. láskou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 

Odišiel si tíško, rýchlo,neča-Odišiel si tíško, rýchlo,neča-
kane, bez slova a bez roz-kane, bez slova a bez roz-
lúčky. My Ťa však v srdciach lúčky. My Ťa však v srdciach 
stále máme, s láskou a úctou stále máme, s láskou a úctou 
spomíname. Dňa 25.7.2025 spomíname. Dňa 25.7.2025 
uplynul 1 rok, čo nás navždy uplynul 1 rok, čo nás navždy 
opustil náš milovaný manžel, opustil náš milovaný manžel, 
otec, svokor, dedko, praded-otec, svokor, dedko, praded-
ko, brat, švagor JÁN GAŠPÁREK z Nosíc.ko, brat, švagor JÁN GAŠPÁREK z Nosíc.

SPOMIENKA SPOMIENKA 

Čas plynie, spomienky ostá-Čas plynie, spomienky ostá-
vajú. Dňa 26.7.2025 si pripo-vajú. Dňa 26.7.2025 si pripo-
míname prvé výročie úmrtia míname prvé výročie úmrtia 
nášho drahého ocka, dedka, nášho drahého ocka, dedka, 
pradedka Augustína Holi-pradedka Augustína Holi-
ša,ktorý nás opustil vo veku ša,ktorý nás opustil vo veku 
98 rokov. S láskou dcéra a 98 rokov. S láskou dcéra a 
syn s rodinami. Odpočívaj v syn s rodinami. Odpočívaj v 
pokoji. pokoji. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 

Dňa 20. 7 .2025 uplynulo 10 Dňa 20. 7 .2025 uplynulo 10 
rokov od smrti Albína Boleka rokov od smrti Albína Boleka 
z Púchova.  S láskou a úctou z Púchova.  S láskou a úctou 
naňho spomínajú manželka  naňho spomínajú manželka  
Mária, syn Pavol, dcéry Ale-Mária, syn Pavol, dcéry Ale-
na, Mária, Martina a všetky na, Mária, Martina a všetky 
vnúčatá a pravnúčatá.  Ak ste vnúčatá a pravnúčatá.  Ak ste 
ho poznali, venujte mu tichú ho poznali, venujte mu tichú 
modlitbu alebo spomienku. modlitbu alebo spomienku. 
S láskou manželka Mária s S láskou manželka Mária s 
detmi a celá rodina.detmi a celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 

,,Kto zomrel, neodchádza, ale ,,Kto zomrel, neodchádza, ale 
ostáva v srdciach tých, ktorí ostáva v srdciach tých, ktorí 
ho milovali.“ Dňa 26.7.2025 ho milovali.“ Dňa 26.7.2025 
sme si pripomenuli 11 ro-sme si pripomenuli 11 ro-
kov, čo nás navždy opustil kov, čo nás navždy opustil 
náš drahý MUDr. Stanislav náš drahý MUDr. Stanislav 
Panvica. Kto ste ho poznali, Panvica. Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-venujte mu tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomína ku. S láskou a úctou spomína 
rodina Panvicová.rodina Panvicová.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Každý rok nám srdcia stisne, Každý rok nám srdcia stisne, 
každého v nich bolia rany, každého v nich bolia rany, 
hlas tvoj, úsmev sa v nich hlas tvoj, úsmev sa v nich 
blysne, no Ty už desať rokov blysne, no Ty už desať rokov 
nie si medzi nami. Odišiel nie si medzi nami. Odišiel 
si od nás, aj to ešte mladý, si od nás, aj to ešte mladý, 
do sveta večnosti, sveta bez do sveta večnosti, sveta bez 
trápenia a bolesti. Iba ten po-trápenia a bolesti. Iba ten po-
chopí, čo je žiaľ, kto do hrobu chopí, čo je žiaľ, kto do hrobu 
svoje dieťa dal. Ticho ležíš, svoje dieťa dal. Ticho ležíš, 
zavreté máš viečka, nám zostal chladný hrob, už ne-zavreté máš viečka, nám zostal chladný hrob, už ne-
dožitý sen. Dňa 23.7.2025 sme si pripomenuli desať dožitý sen. Dňa 23.7.2025 sme si pripomenuli desať 
rokov, čo nás opustil Peter Vrábel z Púchova. S láskou rokov, čo nás opustil Peter Vrábel z Púchova. S láskou 
spomínajú rodičia, brat, manželka, dcéra Anetka, svo-spomínajú rodičia, brat, manželka, dcéra Anetka, svo-
kor a ostatná rodina. kor a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 

Dňa 22.7.2025 uplynulo 15 Dňa 22.7.2025 uplynulo 15 
rokov čo nás navždy opustil rokov čo nás navždy opustil 
náš brat Ján Zbýňovec. Kto náš brat Ján Zbýňovec. Kto 
stze ho poznali venujte mu stze ho poznali venujte mu 
tichú spomienku. S láskou tichú spomienku. S láskou 
a úctou spomínajú sestry s a úctou spomínajú sestry s 
rodinami. rodinami. 
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KOMPLETNÉ DIOPTRICKÉKOMPLETNÉ DIOPTRICKÉ
OKULIAREOKULIARE

už oduž od

7979€€
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AKCIA PLATÍ 1.7. – 31. 8. 2025 
NA VYBRANÉ OKULIAROVÉ SKLÁ A RÁMY.

OČN Á  O P T I K AOČN Á  O P T I K A

U L I C A  1 .  M Á J A  8 7 0 ,  P Ú C H O VU L I C A  1 .  M Á J A  8 7 0 ,  P Ú C H O V
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